Ha ocnoBy uinana 50. 3akona o pauyHOBOACTBY (,,Ciryxx0enn riaacank PC, 6poj 73/2019 u 44/2021-npyru 3akoH) 1 wiaHa
22. craB 1. IIpaBuniHHKa O yCIOBMMa M Ha4YMHY jaBHOT 00jaBJbHBama (PMHAHCHjCKUX M3BEIITaja U Bolewy Peructpa (HHAHCH]CKUX
u3Bemraja (,,Ciayx6enun rmacauk PCY, 6poj 142/2020), a y Be3u ca wiaHoMm 106. 3akoHa o AreHUHWjH 3a HPUBPEIHE PErHCTpe
(,,Cayx6enu rmacauk PC*, 6poj 55/2004, 111/2009 u 99/2011),

Peructparop Perucrpa ¢puHaHCcHjCKUX H3BEMITaja, YTBphyje

IIpaBuia payyHCKO-JI0rHYKe KOHTPOJIe (PMHAHCHjCKUX M3BeELITAaja 32 3aTBOPEHe
ajJITepHATHBHE HHBECTHIIHOHE (POHI0BE KOjU UMAjy CBOjCTBO NPABHOT JIMIA
3a 2021. roguny

OCHOBHA OJPEJIFA
Ynan 1.

OBuUM npaBHINMa yTBPYyjy ce pauyyHCKe M JIOTHYKe KOHTpoJe (PMHAHCHjCKUX HM3BemTaja 1 CTaTHCTHYKOT U3BEIITaja, 3a
3aTBOpPEHE AITEepHATHBHE HHBECTUIMOHE ()OHIOBE KOjH FIMajy CBOjCTBO IPABHOT JIMIIA.

[IpaBuna w3 craBa 1. yrBpheHa cy Ha ocHOBY [IpaBWIIHMK O KOHTHOM OKBHPY M (PMHAHCHjCKMM H3BEIITajUMa 3a
unBectunnone poupose (,,Cnyx6enu rnacauk PC, 6poj 139/2020 u 75/2021).

[MOJIMOBU
Unan 2.

KonTponHa mpaBmia o3HadeHa crarycoM ,,Ctom oOpama“ mpeacTaBipajy NpaBWia Koja je HEONXOIHO HWCIyHUTH, Y
MIOCTYIIKY cacTaBbara (MHAHCHjCKUX HM3BemuTaja 1 CTaTHCTUYKOT M3BEIITaja. AKO OBa IpaBUiIa HHUCY 3aJI0BOJbEHA, (YUHAHCH]CKU
n3BemTaju ¥ CTaTUCTHYKK U3BELITAj CE CMATpajy pauyHCKH HETaYHNUM, M He YIHCYjy ce y Perncrap ¢puHaHCHjCKUX U3BeLITaja.

KonTtponHa mpaBuiia 03HaYeHa CTaTycoM ,,YI030peme’ yKasyjy Ha oapel)eHe HelOTHYHOCTH MoiaTaka KOju Cy UCKa3aH! y
¢uHaHCHjCKUM HU3BemTajuMa M CTaTHCTUYKOM HM3BEIITAjy. YKOJIWKO OBa IpaBHia HHUCY 3a/I0BOJbCHA, a 3aKOHCKH 3aCTYITHHUK CE ca
TaKBUM TOJaIlIMa caryiacy, (GUHAHCHjCKH W3BemTaju W CTaTHCTHYKM HM3BEIITa] C€ CMaTpajy PadyyHCKH Ta4HUM, U YIUCY]y c€ Yy

Perucrap ¢uHaHCHjCKHX W3BEIITaja.

Y OKBHpPY KOHTPOJIHOT MpaBuiia, KaJa je TO HEOIXOJHO, Kao ,,KoMeHTap mara cy Onmka objalimema HaunHa U YCIIOBa 3a
MIpUMeHy ToT npaBmia. FcToBpeMeHo, kao ,,HamomeHa™, nare cy creuduIHOCTH KOje ce OgHOCce Ha o/pel)eHO KOHTPOIHO MPaBHIIO.

OBPACIIU
Unan 3.
OdunaHcHjcKkH U3BemTaju 1 CTaTHCTHYKY M3BEIITaj HHj€ JO3BOJEEHO JOCTABUTH O€3 MOMYmHEeHHX MOAaTaKa.

KonTpona nmomymeHnocTn obpasana:

Bpoj Cratyc
POJ KontponHo npasuio Komenrap: Y
MpaBHIIa TIpaBHiIA

00000-1  36mp momaraka Ha o3Hakama 3a AOII oxg (0001 mo @unancujckm wu3Bemraj He cMe Outm O6e3  Crom oOpana
0033) xos. 5 + (0001 mo 0033) xon. 6 + (0001 mo monaraka;
0033) koun. 7 6unanca crama + (0401 1o 0427) xom. 5
+ (0401 mo 0427) xon. 6 + (0401 nmo 0427) xoin. 7
6mnanca cramba + (1001 mo 1064) xon. 5 + (1001 mo
1064) xon. 6 6unanca ycnexa + (2001 mo 2014) kou.

5 + (2001 mo 2014) xonm. 6 wW3BemITaja O OCTAIOM
pesyaraty + (3001 mo 3032) xoxn. 3 + (3001 mo 3032)
KoJI. 4 W3BemTaja 0 TokoBUMa rotoeuHe + (4001 mo
4242) u3Beniraja o npomMeHama Ha kanutany + (9005
1o 9032) koir. 4 + (9005 mo 9032) xom 5
CTaTHCTHYKOT H3BelTaja > 0

Hanomena: Kowmpoano npasuio ce ne 00HOCU HA
docmasmare 6aHpeoHoe (PUHAHCUJCKO2 uzsewmaja



00000-2

00000-3

30up momaraka Ha o3Hakama 3a AOII ox (0001 mo
0033) koum. 5+ (0001 mo 0033) kou. 6 OunaHca cTama
+ (0401 mo 0427) kon. 5 + (0401 mo 0427) kou. 6
omnanca crama + (1001 mo 1064) xon. 5 + (1001 mo
1064) xox. 6 6uanca ycrexa > 0

Hanomena: Kowmponno npasuno ce 00HOCU camo Ha
00CMaBHAaARe 6AHPEOHO2 PUHAHCUJCKOR U3Bemaja

30up momaraka Ha o3Hakama 3a AOII ox (0001 mo
0033) Ommanca crama + (0401 mo 0427) Oumanca
crama + (1001 mo 1064) 6mnanca ycnexa + (2001 mo
2014) m3BemTaja 0 OCTAIOM pe3ylNTaTy y KoJIOHH 4
(Harmomena 6poj) mopa Outu yHeT Oap jemaH
KapakTep

Hanomena: Koumponno npasuno ce ne oonocu Ha
00CMaBHAaARe 6AHPEOHO2 PUHAHCUJCKOR U3BEmaja

Banpennu (HHAHCH]CKM W3BELITAj, 1O IPABUITY
He cMe Outu Ge3 mojaraka; YKOJIHMKO IMOJAALA
HHCY TPHKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTy[HHK CBOjUM
HOTIIMCOM TOTBPlyje HCIIPaBHOCT TOra

[loTpebHO je MOMyHHUTH KOJIOHY 4 y CKIamgy ca
o3HakaMa n3 Hamomena y3 ¢uHaHCHjCcKE
W3BEIITaje

OBPA3AIL ,,BUJIAHC CTAIbA*

Ynan 4.

VY obpacuy ,,bunanc crama“ Bpiie ce cienehe KOHTpoe:

KonTposie nmomymeHocTH obpacua:

Yno3zopewe

Crom obpana

bpoj KoHTposHO mpaBmiio KomeHnrap: Cratyc
npaBiIa paBuiIa
00001 36up noxaraka Ha o3Hakama 3a AOII (0001 no 0033) bunmanc crama, O TpaBWIy, MOpa HMaTH  YIO30pCHE
Koi. 5 + (0401 o 0427) xom. 5> 0 WCKa3aHe Io/aTKe 3a TeKyhnm wu3BemTajHH
HEPUOT;
00002 30up momataka Ha o3Hakama 3a AOII (0001 mo 0033) bumanc crama 3a HOBoOcHOBaHe oOBesHHke He Ctom oOpanma
kouL. 6 + (0401 o 0427) kon. 6 =0 cMe WMaTd HCKa3aHe NOJaTKe 3a MPeTXOJHH
Hanomena: KoHmpoano npasuno ce 00HOCU CAMO HA ~ W3BELITAjHU NMEPHO/;
HOB0OCHOBAHO NPABHO Tulfe
00003 30up momataka Ha o3Hakama 3a AOII (0001 go 0033) bBunanc cTama 3a HOBoOCHOBaHe oOBe3HHke He Ctom oOpama
koi. 7 + (0401 o 0427) xon. 7=0 CME€ HMaTd HCKa3aHO IIOYETHO CTambe 3a
HanomeHna: KoHmpoano npasuno ce 00HOCU caMo HA  TIPETXOJHH U3BEIITAJHU NEPUOJ;
HOB0OCHOBAHO NPABHO Tulfe
00004 36up nosaraka Ha o3HakaMa 3a AOII (0001 no 0033) bunanc crama, N0 TpaBWwIy, MOpa HMaTH YIO30peHe
ko1 6 + (0401 o 0427) xon. 6 >0 WCKa3aHe I0JaTKe 3a IPETXOJHU H3BEIITAjHH
Hanomena: Koumpoano npasuno ce 00Hocu camo Ha  TIEPHOMA; YKOJIMKO TMOJAald HUCY TPUKA3aHH,
npagHo uye OCHOBAHO Y PAHUUM 200UHAMA. 3aKOHCKH  3aCTY[HHK  CBOjUM  IIOTIIHCOM
notBplyje ucnpaBHOCT TOTA
00005 36up noxataka Ha o3nakama 3a AOII (0001 no 0033) bBunanc crama, MO MpaBWwily, MOpa HMaTH YIO30peHe
koust. 7+ (0401 mo 0427) kon. 7> 0 UCKa3aHO TIIOYETHO CTamke 3a IMPETXOAHU
Hanomena: Koumponno npasuno ce oonocu camo na  M3BELITajHU NEPUOA 32 OOBE3HHKE KOjU BpIE
npasHo uye OCHOBAHO Y PAHUUM 200UHAMA. peknacudukanyjy; YKOIHKO MOAAH  HHCY
NpHKa3aHW, 3aKOHCKM  3aCTYMHHK  CBOjUM
HOTIIMCOM TOTBPlyje HCIIPaBHOCT TOra
PauyHCKO - JIOrHYKe KOHTPOJIE:
bpoj KonTponno npasuiio Komenrap: Cratyc
npaBHa npaBuiIa
00006 AOIT 0001 kom. 5 = AOII-y (0002 + 0003 + 0008 + Cron obpana
0009 + 0010 + 0029 + 0030 + 0031 + 0032 + 0033)
KOJI. 5
00007 AOII 0001 xon. 6 = AOIT-y (0002 + 0003 + 0008 + Cron obpana
0009 + 0010 + 0029 + 0030 + 0031 + 0032 + 0033)
KOJIL 6
00008 AOII 0001 xon. 7 = AOII-y (0002 + 0003 + 0008 + Cron obpana
0009 + 0010 + 0029 + 0030 + 0031 + 0032 + 0033)
KoiL. 7
00009 AOII 0003 koin. 5 = AOII-y (0004 + 0005 + 0006 + Cron obpana

0007) xom. 5



00010

00011

00012

00013

00014

00015

00016

00017

00018

00019

00020

00021

00022

00023

00024
00025
00026
00027

00028

00029

00030

00031

AOII 0003 xon. 6 = AOIT-y (0004 + 0005 + 0006 +
0007) kom. 6
AOIT 0003 kon. 7 = AOII-y (0004 + 0005 + 0006 +
0007) kom. 7
AOII 0010 xom. 5 = AOII-y (0011 + 0012 + 0013 +
0014 + 0015 + 0016 + 0017 + 0018 + 0019 + 0020 +
0021 + 0022 + 0023 + 0024 + 0025 + 0026 + 0027 +
0028) kom. 5

AOII 0010 xomn. 6 = AOIl-y (0011 + 0012 + 0013 +
0014 + 0015 + 0016 + 0017 + 0018 + 0019 + 0020 +
0021 + 0022 + 0023 + 0024 + 0025 + 0026 + 0027 +
0028) ko 6

AOIT 0010 kom. 7 = AOIl-y (0011 + 0012 + 0013 +
0014 + 0015 + 0016 + 0017 + 0018 + 0019 + 0020 +
0021 + 0022 + 0023 + 0024 + 0025 + 0026 + 0027 +
0028) xom. 7

AOII 0401 xoxn. 5 = AOII-y (0402 + 0403 + 0404 +
0405 + 0406 + 0407 + 0408 + 0409 + 0410) kom. 5

AOII 0401 xon. 6 = AOII-y (0402 + 0403 + 0404 +
0405 + 0406 + 0407 + 0408 + 0409 + 0410) koux. 6

AOII 0401 xoxn. 7 = AOII-y (0402 + 0403 + 0404 +
0405 + 0406 + 0407 + 0408 + 0409 + 0410) xoxn. 7

AOII 0411 xom. 5 = AOII-y (0001 - 0401) kox. 5, ako
je AOIT 0001 xom. 5 > AOII-a 0401 kom. 5

AOII 0411 xomn. 6 = AOII-y (0001 - 0401) kox. 6, ako
je AOIT 0001 xomn. 6 > AOII-a 0401 kom. 6

AOII 0411 xomn. 7= AOII-y (0001 - 0401) koxn. 7, ako
je AOIT 0001 xoxn. 7 > AOITI-a 0401 kom. 7

AOIT 0411 xom. 5 = AOII-y (0412 - 0415 + 0416 +
0417 + 0418 + 0419 - 0420 + 0421 - 0422 - 0423)
KoL 5, ako je AOII (0412 + 0416 + 0417 + 0418 +
0419 + 0421) koin. 5 > AOII-a (0415 + 0420 + 0422 +
0423) xon. 5

AOII 0411 xon. 6 = AOII-y (0412 - 0415 + 0416 +
0417 + 0418 + 0419 - 0420 + 0421 - 0422 - 0423)
ko1 6, ako je AOIT (0412 + 0416 + 0417 + 0418 +
0419 + 0421) xon. 6 > AOIT-a (0415 + 0420 + 0422 +
0423) ko 6

AOIT 0411 xon. 7 = AOII-y (0412 - 0415 + 0416 +
0417 + 0418 + 0419 - 0420 + 0421 - 0422 - 0423)
kot 7, ako je AOII (0412 + 0416 + 0417 + 0418 +
0419 + 0421) kon. 7 > AOII-a (0415 + 0420 + 0422 +
0423) xomn. 7

AOIT 0412 komn. 5 = AOII-y (0413 + 0414) xom. 5
AOIT 0412 kon. 6 = AOII-y (0413 + 0414) xon. 6
AOIT 0412 kon. 7= AOII-y (0413 + 0414) xom. 7

AOII 0424 xon. 5 = AOII-y (0401 - 0001) kou. 5, ako
je AOIT 0001 koin. 5 < AOII-a 0401 xom. 5

AOII 0424 xoxn. 6 = AOII-y (0401 - 0001) xour. 6, ako
je AOIT 0001 koin. 6 < AOII-a 0401 ko 6

AOII 0424 xon. 7 = AOII-y (0401 - 0001) kou. 7, ako
je AOIT 0001 koin. 7 < AOII-a 0401 xom. 7

AOII 0424 xon. 5 = AOIl-y (0415 - 0412 - 0416 -
0417 - 0418 - 0419 + 0420 - 0421 + 0422 + 0423)
KOJI. 5, ako je AOII (0412 + 0416 + 0417 + 0418 +
0419 + 0421) koin. 5 < AOII-a (0415 + 0420 + 0422 +
0423) kom. 5

AOII 0424 xon. 6 = AOIl-y (0415 - 0412 - 0416 -
0417 - 0418 - 0419 + 0420 - 0421 + 0422 + 0423)
KoL 6, ako je AOII (0412 + 0416 + 0417 + 0418 +
0419 + 0421) koin. 6 < AOII-a (0415 + 0420 + 0422 +
0423) koi. 6

Crom o0pana
Cron obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o6pana
Cron oOpana
Crom o6pana

Cron oOpana
Cron oOpana
Cron oOpana

Cron oOpana

Crom obpana



00032

00033

00034

00035

00036

00037

00038

00039

00040

00041

00042

00043

00044

00045

00046

00047

00048
00049
00050
00051

00052

00053

AOII 0424 xon. 7 = AOIl-y (0415 - 0412 - 0416 -
0417 - 0418 - 0419 + 0420 - 0421 + 0422 + 0423)
koL 7, ako je AOII (0412 + 0416 + 0417 + 0418 +
0419 + 0421) kon. 7 < AOII-a (0415 + 0420 + 0422 +
0423) kom. 7

AOII (0411 + 0424) xon. 5 = 0, axo je AOII (0412 +
0416 + 0417 + 0418 + 0419 + 0421) kon. 5 = AOIl-a
(0415 + 0420 + 0422 + 0423) ko1L. 5

AOII (0411 + 0424) xon. 6 = 0, axo je AOII (0412 +
0416 + 0417 + 0418 + 0419 + 0421) kox. 6 = AOII-a
(0415 + 0420 + 0422 + 0423) ko11. 6

AOII (0411 + 0424) xon. 7 = 0, axo je AOI (0412 +
0416 + 0417 + 0418 + 0419 + 0421) kox. 7 = AOII-a
(0415 + 0420 + 0422 + 0423) xom. 7

AOIIT (0411 + 0424) xon. 5 = 0, axo je AOII 0001
koL 5 = AOIl-y 0401 kom. 5

AOIIT (0411 + 0424) xon. 6 = 0, axo je AOII 0001
ko 6 = AOII-y 0401 ko 6

AOIIT (0411 + 0424) kon. 7 = 0, ako je AOII 0001
koi. 7 = AOII-y 0401 xoi. 7

Axo je AOIT 0411 xox. 5> 0 onna je AOIT 0424 kom.
5=0

Axo je AOTII 0424 xoxn. 5> 0 onna je AOIT 0411 kom.
5=0

Axo je AOIT 0411 xomn. 6 > 0 onga je AOII 0424 xom.
6=0

Axo je AOIT 0424 xon. 6 > 0 onga je AOIT 0411 kom.
6=0

Axo je AOII 0411 xoxn. 7> 0 onna je AOIT 0424 kom.
7=0

Axo je AOIT 0424 xon. 7 > 0 oxna je AOIT 0411 xou.
7=0

AOIT 0001 kom. 5 = AOIT (0401 + 0411 - 0424) xou.
5

AOIT 0001 xom. 6 = AOIT (0401 + 0411 - 0424) xou.
6

AOIT 0001 xom. 7 = AOIT (0401 + 0411 - 0424) xou.
7

AOIT 0425 kon. 5=0
AOIT 0425 xon. 6 =0
AOIT 0425 kon. 7=0
AOITI 0426 komn. 5

AOII 0426 komn. 6 = AOIlI-y 0427 xom. 6

AOII 0426 kon. 7 = AOIlI-y 0427 xom. 7

Pesynrar mopa Outu jemHak 0 YKOIHMKO Cy
MO3UTUBHE W OJOWTHE CTaBKe MeljycoOHO
jenHake

Pesynrar mopa Outu jemHak 0 YKOIHMKO Cy
MO3UTUBHE W OJOWTHE CTaBKe MeljycoOHO
jenHake

Pesynrar Mopa Outm jemHak 0 yKOIHMKO Cy
MO3UTUBHE U ONOWUTHE cTaBKe MehycoOHO
jenHake

Pesynrar mopa Outm jemHak 0 yKOIHMKO cy
MO3UTUBHE W ONOWTHE CTaBKe MehycoOHO
jenHake

Pesynrar mopa Outm jemHak 0 yKoimko cy
MO3UTUBHE W ONOWTHE CTaBKe MelycoOHO
jenHake

Pesynrar Mopa Outu jenHak 0 YKOJIHKO Cy
MO3UTUBHE W OJNOWUTHE CTaBKe MeljycoOHO
jenHake

He Mmory ouTH HUCTOBPEMCHO IIpUKa3aHU HETO
HUMOBHHaA U Fy6I/ITaK HU3HaaA BHCHUHE HETO
HUMOBHHC

He Mmory outn UCTOBPEMCHO IIpUKa3aHU HETO
HUMOBHHaA U Fy6I/ITaK HU3Haa BHCHHEC HETO
HUMOBHHC

He mory OWTH HCTOBPEMEHO MHpHKA3aHH HETO
UMOBMHa W TyOWTaK M3HAA BHCHHE HETO
UMOBHHE

He mory OWTH HCTOBPEMEHO MHpHKA3aHH HETO
UMOBMHa W TyOWTaK W3HAA BHCHHE HETO
HMOBUHE

He Mmory outn UCTOBPEMCHO IIpUKa3aHU HETO
HUMOBHHaA U FyGI/ITaK HU3HaaA BHCHUHE HETO
HUMOBHHEC

He Mory 6uMTH HCTOBpPEMEHO NpHKAa3aHH HETO
MMOBMHa M TYOMTaK W3HAJ BHCHHE HETO
HMOBUHE

KOHTpO.IIHO MpaBUJIO 3aXTEBa Cllarambe OuIaHCcHe
AKTHBC U ITAaCHUBC

KOHTpO.IIHO MIpaBUJIO 3aXTEBa Cllarambe OuIaHCcHe
AKTHBC U ITAaCHUBC

KOHTpO.IIHO MIpaBUJIO 3aXTEBa Cllarambe OuIaHCcHe
AKTHBC U ITAaCHUBC

KOHTpOJIHO  mpaBWiIO  3aXTeBa  Clarame
BaHOWJIAHCHE aKTHBE U [1aCHBE

KOHTpOJIHO  mpaBWJIO  3aXTeBa  Clarame
BaHOWJIAHCHE aKTHBE U [1aCHBE

KOHTpOJIHO  mpaBWiIO — 3aXTeBa  Clarame
BaHOWJIAHCHE aKTHBE U [1aCHBE

Crom o0pana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Crom o6pana
Crom o6pana
Crom o6pana

Crorm obpana
Cron oOpana
Crom o6pana

Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana



OBPA3AIL ,,BUJIAHC YCIIEXA

Ynan 5.

VY o6pacuy ,,bunanc ycnexa“ Bpie ce cienehe KoHTpoe:

Kontpone nonymeHnoctu obpacia:

bpoj Kontpomnxo npasuio KomenTap: Craryc
npaBuiIa IpaBUJIa
10001 36up noparaka Ha o3nakama 3a AOII (1001 no 1064) bBunanc ycmexa, Mo mOpaBuily, Mopa HUMaTH YIO30peHe
koL 5>0 WCKa3aHe IoaTKe 3a TeKyhnm W3BeITajHH
HEpUOS;
10002 36up noxataka Ha o3nakama 3a AOII (1001 no 1064) Bunanc ycmexa 3a HOBoOocHOBaHe 00Be3Huke He Ctom oOpana
kol 6 =0 CMe HMMaTh HCKa3aHe IOJaTKe 3a MPETXOIHH
Hanomena: Konmponno npasuno ce 00Hocu camo Ha — W3BELITAjHU NIEPHO;
HOB0OCHOBAHO NPAGHO Nule
10003 36up noparaka Ha o3nakama 3a AOII (1001 no 1064) bBunanc ycmexa, MO MOpaBWily, Mopa HUMaTh  YIO30peHe
KoxL. 6 >0 WCKa3aHe TOAATKE 3a MPETXOJHH H3BEIITajHU
Hanomena: Kowmpoano npasuio ce 00HOCU camo Ha — TIepHoJ; YKOJIMKO IIOJAlM HUCY HPHKa3aHH,
nPagHO JiuYe OCHOBAHO Y PAHUJUM 200UHAMA. 3aKOHCKM  3aCTYMHHK  CBOJUM  IOTIIHCOM
HOTBplyje ucrpaBHOCT Tora
PauyHCKO - JTOrH4Ke KOHTPOJIE:
bpoj KoHnTpoHO npaBmio KomeHnrap: Cratyc
IpaBHIa IIpaBUiIa
10004 AOIT 1001 kon. 5 = AOII-y (1002 + 1003 + 1004 + Cron obpana
1005 + 1006 + 1007 + 1008) xoum. 5
10005 AOII 1001 kon. 6 = AOII-y (1002 + 1003 + 1004 + Cron obpana
1005 + 1006 + 1007 + 1008) xour. 6
10006 AOIT 1009 kon. 5 = AOII-y (1010 + 1011 + 1012 + Cron obpana
1013 +1014) kom. 5
10007 AOII 1009 xon. 6 = AOIT-y (1010 + 1011 + 1012 + Cron obpana
1013 + 1014) komn. 6
10008 AOII 1015 xon. 5 = AOIT-y (1016 + 1017 + 1018 + Cron obpana
1019 + 1020 + 1021 + 1022 + 1023 + 1024 + 1025)
KOIL 5
10009 AOII 1015 xon. 6 = AOIT-y (1016 + 1017 + 1018 + Cron obpana
1019 + 1020 + 1021 + 1022 + 1023 + 1024 + 1025)
KOIL 6
10010 AOIT 1026 xon. 5 = AOII-y (1027 + 1028 + 1029 + Cron obpana
1030 + 1031) kom. 5
10011 AOIT 1026 xom. 6 = AOII-y (1027 + 1028 + 1029 + Cron obpana
1030 + 1031) kom. 6
10012 AOIT 1032 xon. 5 = AOII-y (1001 + 1009 - 1015 - Cron obpana
1026) xom. 5, axo je AOIT (1001 + 1009) kom. 5 >
AOIT-a (1015 + 1026) koux. 5
10013 AOIT 1032 xon. 6 = AOII-y (1001 + 1009 - 1015 - Cron obpana
1026) komn. 6, axko je AOIT (1001 + 1009) kom. 6 >
AOIT-a (1015 + 1026) koi1. 6
10014 AOIT 1033 kon. 5 = AOII-y (1015 + 1026 - 1001 - Cron obpana
1009) komn. 5, axo je AOII (1001 + 1009) kon. 5 <
AOIT-a (1015 + 1026) kox. 5
10015 AOIT 1033 kon. 6 = AOII-y (1015 + 1026 - 1001 - Cron obpana
1009) koxn. 6, ako je AOII (1001 + 1009) kox. 6 <
AOII-a (1015 + 1026) xoi. 6
10016 AOII (1032 + 1033) ko 5 =0, ako je AOII (1001 + Pesynrar mopa Outm jegmak O ykxommko cy Crom obpana
1009) xoin. 5 = AOII-y (1015 + 1026) xom. 5 NO3UTHBHE U ONOUTHE cTaBke MelycoOHO
jenHake
10017 AOII (1032 + 1033) xom. 6 = 0, ako je AOII (1001 + Pesynrar mopa Outm jegmak O ykxommko cy Crom obpana

1009) xoin. 6 = AOII-y (1015 + 1026) xom. 6

IO3UTUBHE U OII6I/ITHC

jenHake

craBke MeljycoOHO



10018

10019

10020

10021

10022

10023

10024

10025

10026

10027

10028

10029

10030

10031

10032

10033

10034

10035

10036

10037

10038

10039

10040

Axo je AOTII 1032 xom. 5> 0 onna je AOIT 1033 kod.
5=0

Axo je AOII 1033 xom. 5 > 0 onza je AOIT 1032 ko
5=0

Axo je AOII 1032 xomn. 6 > 0 onza je AOIT 1033 ko
6=0

Axo je AOII 1033 komn. 6 > 0 onza je AOIT 1032 ko
6=0

AOII (1001 + 1009 + 1033) kon. 5 = AOII-y (1015 +
1026 + 1032) xom. 5

AOII (1001 + 1009 + 1033) kox. 6 = AOI-y (1015 +
1026 + 1032) ko 6

AOIT 1036 xon. 5= AOII-y (1034 - 1035) kou. 5, ako
je AOIT 1034 xomn. 5 > AOIl-a 1035 kom. 5

AOII 1036 xomn. 6 = AOII-y (1034 - 1035) kom. 6, ako
je AOII 1034 koun. 6 > AOII-a 1035 xom. 6

AOIT 1037 xon. 5 = AOII-y (1035 - 1034) koun. 5, ako
je AOIT 1034 xomn. 5 < AOIl-a 1035 kom. 5

AOII 1037 xomn. 6 = AOII-y (1035 - 1034) kox. 6, ako
je AOII 1034 koun. 6 < AOII-a 1035 xom. 6

AOIIT (1036 + 1037) kon. 5 = 0, axo je AOII 1034
koxL. 5 = AOIl-y 1035 kom. 5

AOIT (1036 + 1037) kon. 6 = 0, ako je AOII 1034
koL 6 = AOII-y 1035 ko 6

Axo je AOIT 1036 xomn. 5 > 0 onga je AOIT 1037 ko
5=0

Axo je AOIT 1037 xomn. 5 > 0 onga je AOIT 1036 ko
5=0

Axo je AOIT 1036 xomn. 6 > 0 onzna je AOII 1037 kom.
6=0

Axo je AOIT 1037 xomn. 6 > 0 onga je AOIT 1036 ko
6=0

AOII (1034 + 1037) xon. 5 = AOII-y (1035 + 1036)
KOIL 5

AOII (1034 + 1037) xon. 6 = AOII-y (1035 + 1036)
KOJI. 6

AOIT 1038 xon. 5 = AOII-y (1032 - 1033 + 1036 -
1037) komn. 5, axo je AOIT (1032 + 1036) kom. 5 >
AOIl-a (1033 + 1037) komn. 5

AOIT 1038 xon. 6 = AOII-y (1032 - 1033 + 1036 -
1037) xomn. 6, axko je AOIT (1032 + 1036) kom. 6 >
AOIT-a (1033 + 1037) ko 6

AOIT 1039 kon. 5 = AOII-y (1033 - 1032 + 1037 -
1036) komn. 5, axko je AOII (1032 + 1036) kon. 5 <
AOII-a (1033 + 1037) xou. 5

AOII 1039 kon. 6 = AOII-y (1033 - 1032 + 1037 -
1036) komn. 6, ako je AOIT (1032 + 1036) kon. 6 <
AOIT-a (1033 + 1037) xom. 6

AOII (1038 + 1039) xom. 5 = 0, ako je AOII (1032 +
1036) xon. 5 = AOII-y (1033 + 1037) xox. 5

VY Bbunancy ycnexa He MOTy OMTH HCTOBPEMEHO
NpUKa3aHH JOOUTaK U IyOUTaK

VYV bunancy ycrnexa He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO
NpHUKa3aHH TOOUTaK U IyOUTaK

V bunancy ycrnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO
NpHUKa3aHH TOOUTaK U IyOUTaK

YV bunancy ycrnexa He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO
NpHUKa3aHH TOOUTaK U IyOUTaK

KoHTponHO mpaBmiio  ofpaxaBa  IPUHIUII
OwnaHcHe paBHOTeXe; [IpoBepuTe NPETXOAHO
HE3a/10BOJbCHA KOHTPOJIHA IpaBUila U U3BPIIUTE
HEOIIXOJIHE UCIIPABKE

KontponHo mpaBmino ojpakaBa  IIPHHIUI
OwnaHcHe paBHOTeXe; [IpoBepuTe NpPETXOAHO
HE3a7I0BOJbEHA KOHTPOJIHA NPABMIIA U M3BPIINTE
HEOIIXOJIHE UCIIPABKE

Pesynrar mopa Outm jemHak 0 yKOIHKO Cy
MO3UTUBHE W ONOWTHE CTaBKe MelycoOHO
jenHake

Pesynrar mopa Outu jemHak 0 YKOIHKO CY
MO3UTUBHE W ONOWTHE CTaBKe MelycoOHO
jenHake

VY bunancy ycrnexa He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO
MpUKa3aHu JOOWUTAK U TYOUTaK

VY bunancy ycrnexa He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO
MpUKa3aHu JOOWUTAK U TYOUTaK

VY bunancy ycrnexa He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO
MpUKa3aHu JOOWUTAK U TYOUTaK

VY bunancy ycrnexa He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO
MpUKa3aHu JOOWUTAK U TYOUTaK

KoHTponmHO mpaBmiio  ompaxaBa — IPUHIHII
OwnaHcHe paBHOTeXe; I[IpoBepuTe NPETXOAHO
HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA MPABMIIA U M3BPIIHTE
HEOIXOHE HCIPaBKe

KoHTponHO mpaBuio  oapaxkaBa  MPUHIUII
OunaHcHe paBHOTeXe; I[IpoBepuTe NPETXOAHO
HEe3aJJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA MPABUJIA U U3BPILIHUTE
HEOITXO/IHE MCIPaBKe

Pesynarar mopa Outu jennak 0 YKOJMKO Cy
MO3UTUBHE W OJIOWTHE CTaBKe MeljycoOHO
jenHake

Crom o0pana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom o0pana

Cron obpana

Crom obpana
Crom oOpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Crom o6pana

Crom o6pana

Crom o6pana

Cron obpana

Cron obpana



10041

10042

10043

10044

10045

10046

10047

10048

10049

10050

10051

10052

10053

10054

10055

10056

10057

10058

10059

10060

10061

10062

10063

AOII (1038 + 1039) koxn. 6 =0, ako je AOII (1032 +
1036) xon. 6 = AOII-y (1033 + 1037) xom. 6

Axo je AOII 1038 xomn. 5 > 0 onza je AOIT 1039 komn.
5=0

Axo je AOIT 1039 xon. 5 > 0 onga je AOIT 1038 kom.
5=0

Axo je AOII 1038 xomn. 6 > 0 onza je AOIT 1039 ko
6=0

Axo je AOIT 1039 komn. 6 > 0 onza je AOIT 1038 ko
6=0

AOII (1032 + 1036 + 1039) kon. 5 = AOII-y (1033 +
1037 + 1038) xom. 5

AOII (1032 + 1036 + 1039) kon. 6 = AOII-y (1033 +
1037 + 1038) xoi1. 6

AOII 1043 xon. 5 = AOII-y (1038 - 1039 - 1040 -
1041 + 1042) xom. 5, axo je AOIT (1038 + 1042) kou.
5> AOIT-a (1039 + 1040 + 1041) ko1 5

AOII 1043 xon. 6 = AOIT-y (1038 - 1039 - 1040 -
1041 + 1042) xou. 6, axo je AOII (1038 + 1042) kou.
6> AOIT-a (1039 + 1040 + 1041) kox. 6

AOII 1044 xon. 5 = AOII-y (1039 - 1038 + 1040 +
1041 - 1042) kou. 5, axo je AOII (1038 + 1042) xou.
5< AOIT-a (1039 + 1040 + 1041) ko 5

AOII 1044 xon. 6 = AOII-y (1039 - 1038 + 1040 +
1041 - 1042) kou. 6, axo je AOII (1038 + 1042) ko
6 < AOIT-a (1039 + 1040 + 1041) kox. 6

AOII (1043 + 1044) xox. 5 = 0, axo je AOII (1038 +
1042) xox. 5 = AOII-y (1039 + 1040 + 1041) kox. 5

AOITI (1043 + 1044) xom. 6 = 0, axo je AOII (1038 +
1042) xor. 6 = AOIT-y (1039 + 1040 + 1041) xor. 6

Axo je AOII 1043 xomn. 5 > 0 onga je AOIT 1044 kom.
5=0

Axo je AOII 1044 xon. 5 > 0 onga je AOIT 1043 kom.
5=0
Axo je AOII 1043 xomn. 6 > 0 onga je AOIT 1044 ko
6=0
Axo je AOII 1044 xox. 6 > 0 oxna je AOIT 1043 kom.
6=0

AOTI (1038 + 1042 + 1044) kox. 5 = AOII-y (1039 +
1040 + 1041 + 1043) koo 5

AOII (1038 + 1042 + 1044) kon. 6 = AOII-y (1039 +
1040 + 1041 + 1043) xomx. 6

AOIT 1045 xon. 5 = AOII-y (1046 + 1047 + 1048 +
1049 + 1050) xom. 5

AOII 1045 xon. 6 = AOII-y (1046 + 1047 + 1048 +
1049 + 1050) xom. 6

AOII 1051 xon. 5 = AOII-y (1052 + 1053 + 1054 +
1055 + 1056) xom. 5

AOII 1051 xon. 6 = AOII-y (1052 + 1053 + 1054 +
1055 + 1056) xom. 6

Pesynrar mopa Outu jemHak 0 yKOIHMKO Cy
MO3UTUBHE W OJOWTHE CTaBKe MeljycoOHO
jenHake

V bunancy ycrnexa He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO
NpHUKa3aHH JOOUTaK U IyOUTaK

V bunancy ycrnexa He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO
NpHUKa3aHH JOOUTaK U IyOUTaK

VYV bunancy ycmnexa He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO
NpHUKa3aHHu JOOUTaK U I'yOUTaK

V bunancy ycrnexa He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO
NpHUKa3aHH TOOUTaK U IyOUTaK

KoHTponHo mpaBmiio  ofpaxkaBa  IPUHLUI
OwnaHcHe paBHOTeXe; [IpoBepuTe NPETXOAHO
HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA IPABMIIA U M3BPIINTE
HEOITXO/IHE MCIPaBKe

KoHTponHO mpaBWiio  ofpakaBa  IIPUHIUII
OwnaHcHe paBHOTEXe; I[IpoBepHTEe NPETXOIHO
HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA MPABUIIA U U3BPIINTE
HEOIIXOJHE HCIpPaBKe

Pesynrar mopa Outm jemHak 0 YKOIHKO Cy
MO3UTUBHE W ONOWTHE CTaBKe MelycoOHO
jenHake

Pesynrar mopa Outm jemHak 0 YKOIHKO Cy
MO3UTUBHE W ONOWTHE CTaBKe MelycoOHO
jenHake

VY bunancy ycrnexa He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO
MpUKa3aHu JOOWUTAK U TYOUTaK

VY bunancy ycrnexa He MOTY OHUTH HCTOBPEMEHO
MpUKa3aHu JOOWUTAK U TYOUTaK

VY bunancy ycrnexa He MOTY OHUTH HCTOBPEMEHO
MpUKa3aHu JOOWUTAK U TYOUTaK

VY Bunancy ycriexa He MOTY OHTH HCTOBPEMEHO
MpUKa3aHu JOOWUTAK U TYOUTaK

KoHTponmHO mpaBmiio  oxpaxaBa — IPUHIUII
OwnaHcHe paBHOTeXe; I[IpoBepuTe NPETXOAHO
HE3a/10BOJbeHa KOHTPOJTHA MPaBUIa U U3BPIINTE
HEOIXOJHE HCIIPaBKe

KoHTpomHO  mpaBwio  oxpaxaBa  HPUHIHUII
OunaHncHe paBHOTexe; IIpoBepure NpeTxoxHO
HE3a/10BOJbeHa KOHTPOJTHA MPaBUIa U U3BPIINTE
HEOITXO/IHE MCIPaBKe

Crom o0pana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom oOpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom o6pana

Crom o6pana

Cron oOpana

Crom o6pana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana



10064

10065

10066

10067

10068

10069

10070

10071

10072

10073

10074

10075

10076

10077

10078

10079

10080

10081

10082

10083

10084

AOII 1057 xom. 5 = AOII-y (1045 - 1051) kou. 5, ako
je AOIT 1045 xon. 5 > AOIT-a 1051 kom. 5

AOII 1057 komn. 6 = AOII-y (1045 - 1051) ko 6, ako
je AOIT 1045 xomn. 6 > AOIT-a 1051 kom. 6

AOII 1058 xom1. 5 = AOII-y (1051 - 1045) ko 5, ako
je AOIT 1045 xon. 5 < AOII-a 1051 kom. 5

AOII 1058 komn. 6 = AOII-y (1051 - 1045) ko 6, ako
je AOIT 1045 xon. 6 < AOIT-a 1051 kom. 6

AOIT (1057 + 1058) xon. 5 = 0, ako je AOII 1045
koi. 5 = AOII-y 1051 xoi. 5

AOII (1057 + 1058) xon. 6 = 0, ako je AOII 1045
kos. 6 = AOII-y 1051 koun. 6

Axo je AOII 1057 xon. 5 > 0 onga je AOIT 1058 kom.
5=0

Axo je AOII 1058 koin. 5> 0 onga je AOIT 1057 kom.
5=0

Axo je AOII 1057 xon. 6 > 0 onga je AOIT 1058 kom.
6=0

Axo je AOII 1058 kon. 6 > 0 onga je AOIT 1057 kom.
6=0

AOIT (1045 + 1058) xon. 5 = AOII-y (1051 + 1057)
KOIL 5

AOII (1045 + 1058) xon. 6 = AOII-y (1051 + 1057)
KOJL. 6

AOII 1061 kom. 5 = AOIl-y (1043 - 1044 + 1057 -
1058 + 1059 - 1060) xomn. 5, ako je AOII (1043 +
1057 + 1059) xoxn. 5 > AOII-a (1044 + 1058 + 1060)
KOIL. 5

AOII 1061 kon. 6 = AOII-y (1043 - 1044 + 1057 -
1058 + 1059 - 1060) xon. 6, ako je AOII (1043 +
1057 + 1059) xon. 6 > AOII-a (1044 + 1058 + 1060)
KOIL. 6

AOII 1062 kon. 5 = AOTII-y (1044 - 1043 - 1057 +
1058 - 1059 + 1060) xon. 5, ako je AOII (1043 +
1057 + 1059) kon. 5 < AOII-a (1044 + 1058 + 1060)
KOJ. 5

AOII 1062 kom. 6 = AOII-y (1044 - 1043 - 1057 +
1058 - 1059 + 1060) xon. 6, ako je AOII (1043 +
1057 + 1059) kon. 6 < AOII-a (1044 + 1058 + 1060)
KOJI. 6

AOIT (1061 + 1062) xom. 5 =0, axo je AOII (1043 +
1057 + 1059) xom. 5 = AOII-y (1044 + 1058 + 1060)
KOIL 5

AOII (1061 + 1062) xom. 6 =0, axo je AOII (1043 +
1057 + 1059) xom. 6 = AOII-y (1044 + 1058 + 1060)
KOIL 6

Axo je AOII 1061 xox. 5> 0 onna je AOIT 1062 kom.
5=0

Axo je AOII 1062 komn. 5 > 0 onza je AOIT 1061 xou.
5=0

Axo je AOII 1061 komn. 6 > 0 onza je AOII 1062 xou.
6=0

Pesynrar mopa Outu jemHak 0 yKOJIMKO Cy
MO3UTUBHE W OJOWTHE CTaBKe MeljycoOHO
jenHake

Pesynrar mopa Outu jemHak 0 YKOIHKO Cy
MO3UTUBHE U ONOWUTHE cTaBKe MehycoOHO
jenHake

VYV bunancy ycrnexa He MOTY OMUTH HCTOBPEMEHO
MpUKa3aHu JOOUTAK U TYOUTaK

VYV bunancy ycrnexa He MOTY OMUTH HCTOBPEMEHO
MpUKa3aHu JOOUTAK U TyOUTaK

VYV bunancy ycrnexa He MOTY OHUTH HCTOBPEMEHO
MpUKa3aHu JOOUTAK U TYOUTaK

VYV bunancy ycrnexa He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO
MpUKa3aHu JOOUTAK U TYOUTaK

KOHTpONIHO ~ mpaBWIIO  OfpakaBa  IPHUHIUII
OunaHcHe paBHOTExe; IIpoBepuTe NPETXOIHO
HE3a/I0BOJbEHA KOHTPOJIHA [IPaBUIIA M M3BPIIUTE
HEOITXO/IHE MCIIPaBKe

KoHTponHO mpaBWiio  OofpakaBa  IPUHIMII
OunaHcHe paBHOTeXe; I[IpoBepuTe NPETXOAHO
HE3a/I0BOJbEHA KOHTPOJIHA MPaBUIIA M M3BPIINTE
HEOITXO/IHE MICIIPaBKe

Pesynrar mopa Outu jenHak 0 YKOJNHKO Cy
MO3WTUBHE W ONOWTHE CTaBke MeljycoOHO
jenHake

Pesynrar mopa Outu jenHak 0 yKOJNHKO Cy

MO3WTUBHE W ONOWTHE CTaBke MeljycoOHO
jenHake

VY Bunancy ycriexa He MOTY OHTH HCTOBPEMEHO
NpUKa3aHu ToBehame U CMambelme HEeTo

HMMOBHHE O] OC/IOBamka GoHma
V Bunancy ycriexa He MOTY OHTH HCTOBPEMEHO
NpUKa3aHu ToBehame I CMamele HETOo
HMMOBHHE O] OC/IOBamka GoHma
V Bunancy ycriexa He MOTY OHTH HCTOBPEMEHO
npUKa3aHu ToBehame I CMamele HETOo
HMMOBHHE O] OCIIOBamka GoHma

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o6pana

Crom o6pana

Crom o6pana

Crom o6pana

Cron obpana

Cron obpana



10085

10086

10087

10088

10089

10090

10091

Axo je AOTII 1062 xoxn. 6 > 0 onna je AOIT 1061 kou.
6=0

AOIT (1043 + 1057 + 1059 + 1062) xoxn. 5 = AOIl-y
(1044 + 1058 + 1060 + 1061) xoun. 5

AOIT (1043 + 1057 + 1059 + 1062) xox. 6 = AOIl-y
(1044 + 1058 + 1060 + 1061) xomn. 6

Axo je AOIT 1061 xomn. 5 > 0, orna je AOIT 0421 kom.
5 ounanca crama > AOIT-a 1061 xom. 5

Axo je AOII 1061 koi. 6 > 0, onma je AOIT 0421 xom.
6 ounanca crama > AOII-a 1061 xoin. 6

Axo je AOII 1062 komn. 5 > 0, onga je AOIT 0422 xom.
5 ounanca crama > AOII-a 1062 xom. 5

Axo je AOIT 1062 xoin. 6 > 0, ouna je AOIT 0422 kom.
6 ounanca crama > AOII-a 1062 xomn. 6

VY Bbunancy ycnexa He MOTy OMTH HCTOBPEMEHO
NpHUKa3aHu ToBehame I CMamele HETOo
HMMOBHHE O] IIOC/IOBamka GoHma

KoHTponHO mpaBmiio  ofpaxaBa  IPUHIUII
OwnaHcHe paBHOTeXe; [IpoBepuTe NPETXOAHO
HE3a/10BOJbCHA KOHTPOJIHA IpaBUila U U3BPIIUTE
HEOIIXOJIHE UCIIPABKE

KOHTpoiHO mpaBWiio  ojpaxkaBa  NPUHIMI
OunaHcHe paBHOTexe; IIpoBepuTe NPETXOIHO
HE3a/I0BOJbEHA KOHTPOJIHA MIPaBUJIa M M3BPIINTE
HEOITXO/IHE VICIIPaBKe

TloBehame HEeTO MMOBHHE 0] TOCIOBamba (GOoHIA
Tekyhe romuHe y obOpaciyy bumanc ycmexa, mo
MpaBUIly, MOpa OUTH Mame WM jeHAKO U3HOCY
Hepacnopehenor mobutka y komonum Tekyha
roauHa y obpacuy buimaHc crama; YKOIHKO TH
HOJallyl HUCY YyCarJalleHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK
MOTIHCHBAkBEM HM3BEIITaja MOTBphyje Aa je Tako
WCKa3aH pe3ynTar y bunaHcy crama nucrpasaH u
TayaH, OJHOCHO Ja je HCKa3aH y CKJIaay ca
HPOITHCUMA.

IToBehame HETO MMOBHHE 01 MOCTIOBama (HoHIA
HpeTXofHe roauHe y obOpaciyy bumanc ycrnexa,
[0 MpaBWIIy, Mopa OWTH Mame WIH jeIHAKO
usHocy HepacnopeheHor nobutka y KOJIOHH
HpeTXoHa roauHa y odpaciyy bunanc crama.

CMameme HeTO MMOBHHE O] TIOCIOBama (OHIA
tekyhe romune y oOpacuy buimanc ycmexa, mo
HpaBHITy, MOpa OUTH Marbe WM jeJHAKO H3HOCY
ryOuTka y KoJoHH Tekyha roamHa y obpacity
bunanc crama; YKOJIMKO TH TMOJAIM HHCY
ycarJamieHy, 3aKOHCKH 3aCTyMHHUK
MOTHHCHBAkEM H3BEIITaja MOTBphyje aa je Tako
UCKa3aH pe3ynrar y bunaHncy crama HCIpaBaH U
TayaH, OJHOCHO JIa je HCKa3aH y CKJIaay ca
HPOIHCHMA.

CMmameme HeTO MMOBHHE OJ] TIocoBama (GoHaa
npeTxo/He roauHe y obpaciy bumaHc ycrexa,
Mo TpaBWIIy, Mopa OWTH Mame WIH jeIHAKO
M3HOCY I'yOUTKa y KOJIOHH TIPETXO/Ha TOAWHA Y
obpaciy bunanc crama.

OBPA3AIL ,,U3BELITAJ O OCTAJIOM PE3YJITATY*

Ynan 6.

VY o6pacuy ,,M3BemTaj o ocranom pesyiarary” Bpiue ce cienehe koHTpoIe:

Kontpone nonymeHocTu obpacua:

Bpoj
npaBI/ma

KonTpomHo npasmito

Komenrap:

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Yno3opeme

Vno3opewme

Vno3opewme

Yno3opeme

Cratyc
IpaBuiIa

20001

20002

20003

36up noxaraka Ha o3Hakama 3a AOII (2001 mo 2014)
koL 5>0

36up noxataka Ha o3nakama 3a AOII (2001 no 2014)
ko 6 =0

Hanomena: Konmponno npasuno ce oonocu camo na
HOBOOCHOBAHO NPAGHO TUYe

30up noxataka Ha o3Hakama 3a AOII (2001 mo 2014)
koi. 6 >0

Hanomena: Konmponno npasuno ce oonocu camo na
NPABHO UYe OCHOBAHO Y PAHUJUM 200UHAMA.

M3BemTaj 0 OCTAIOM pe3ylTary, IO IIPaBHILY,
MOpa HMaTH NCKa3aHEe IIoJaTke 3a TeKyhu
M3BELITajHH IIEPHOL;

U3semTaj 0  ocTajloM  pe3ynTary  3a
HOBOOCHOBaHE OOBE3HHKE HE CME HMarH
HCKa3aHe IMOJaTKe 3a MPETXOJHH H3BEIUTAjHU
HEPUOL;

W3Bemraj 0 ocrajloM pesyidrary, MO HpaBuily,
MOpa MMaTH HCKa3aHe TOJAAaTKe 3a MPETXOIHH
U3BEIITAJHU MEPUON; YKOJIMKO MOAALU HUCY
NpUKa3aHW, 3aKOHCKM  3acCTYHHUK  CBOJUM
HOTIHCOM IOTBplyje ucrpaBHOCT TOTa

Vno3zopeme

Cron oOpana

Yno3zopewe



PauyHcko - 1oruuke KOHTpoJIE:

bpoj Kontpomnxo npasuio KomenTap: Craryc
HpaBiiIa paBuiIa
20004 AOIT 2001 xom. 5 = AOIIl-y 1061 xomn. 5 Oumanca KoHTponHO mpaBuio 3axTeBa padyHCKo ciarabe  Ctom oOpana
ycnexa HCTOBPCHHX rojiaTaKa HPHKA3aHUX y
paznmuuuTEM  obpaciuMa y  (UHAHCHjCKOM
W3BEUITAjy
20005 AOII 2001 kon. 6 = AOII-y 1061 xon. 6 6unanca KoHTposHO mpaBmIIO 3aXTeBa pauyHcKo ciarake  Crom oOpazna
ycnexa HCTOBPCHHX rojiaTaKa HPHKA3aHUX y
paznuyuTEM  obpaciumMa y  (QHUHAHCHjCKOM
W3BEIITAjy
20006 AOII 2002 kon. 5 = AOII-y 1062 xon. 5 6unanca KoHTposiHO nmpaBmilo 3axTeBa pauyHcko cinarake  Crom oOpazna
ycnexa HCTOBPCHHX rojiaTaKa HPHUKA3aHUX y
paznmuuuTEM  obpaciuMa y  (QUHAHCHjCKOM
W3BELITAjy
20007 AOIT 2002 xon. 6 = AOIT-y 1062 kon. 6 Gunanca KoHTpONHO mpaBmIiIO 3aXTeBa pauyHcKo cinarate  Crom oOpazna
ycnexa HCTOBPCHHX rojiaTaKa HPHUKa3aHUX y
pa3nmuuuTEM ~ oOpaciuuMa Yy (PMHAHCH]CKOM
W3BEUITAjy
20008 AOIT 2011 xon. 5 = AOII-y (2003 + 2005 + 2007 + Cron obpana
2009 - 2004 - 2006 - 2008 - 2010) ko 5, ako je AOII
(2003 + 2005 + 2007 + 2009) xon. 5 > AOII-a (2004
+2006 +2008 +2010) ko 5
20009 AOIT 2011 kox. 6 = AOII-y (2003 + 2005 + 2007 + Cron obpana
2009 - 2004 - 2006 - 2008 - 2010) ko 6, ako je AOII
(2003 + 2005 + 2007 + 2009) xon. 6 > AOII-a (2004
+2006 +2008 +2010) xox. 6
20010 AOIT 2012 koxa. 5 = AOII-y (2004 + 2006 + 2008 + Cron obpana
2010 - 2003 - 2005 - 2007 - 2009) ko 5, ako je AOII
(2003 + 2005 + 2007 + 2009) xon. 5 < AOII-a (2004
+2006 +2008 +2010) ko 5
20011 AOII 2012 xon. 6 = AOII-y (2004 + 2006 + 2008 + Cron obpana
2010 - 2003 - 2005 - 2007 - 2009) ko 6, ako je AOII
(2003 + 2005 + 2007 + 2009) xon. 6 < AOII-a (2004
+2006 +2008 +2010) xox. 6
20012 AOII (2011 + 2012) xomn. 5 =0, ako je AOII (2003 + Pegynrar Mopa Oumtu jegHak O ykommko cy Crom obpanma
2005 + 2007 + 2009) komn. 5 = AOIl-y (2004 + 2006 + mo3uTHBHE U OAOWUTHE cTaBke MelycoOHO
2008 +2010) xom. 5 jenHake
20013 AOII (2011 + 2012) xomn. 6 =0, ako je AOII (2003 + Pegynrar Mopa Oumtu jegHak 0 ykommko cy Crom oOpanma
2005 +2007 +2009) kon. 6 = AOIl-y (2004 + 2006 + mo3uTHBHE U OAOWUTHE CcTaBke MelycoOHO
2008 +2010) kom. 6 jenHake
20014 Axo je AOIT 2011 xomn. 5 > 0 onpa je AOIT 2012 kon. YV M3Bemrajy o ocramoMm pesyiraTy He mory Crom oOpanma
5=0 OWTH HCTOBPEMEHO MpPUKA3aHH YKYIaH OCTad
cBeOOyXBaTHH JOOMTaK M YKyHaH OCTaIU
CBEOOYXBaTHH T'yOUTaK
20015 Axo je AOIT 2012 xox. 5> 0 onna je AOIT 2011 kon. YV HM3Bemrajy o ocramom pesynrary He mory Crom oOpana
5=0 OWTH HCTOBPEMEHO MpPUKA3aHH YKYIaH OCTaId
cBeOOyXBaTHH JOOMTaK M YKyHaH OCTaId
CBEOOYXBaTHH T'yOUTaK
20016 Axo je AOIT 2011 xox. 6 > 0 oxma je AOIT 2012 xon. YV HM3BemTajy o ocramom pesynraty He mory Crom oOpana
6=0 OWTH HCTOBPEMEHO MpPUKA3aHH YKYIaH OCTad
cBeOOyXBaTHH JOOMTaK M YKyHaH OCTaId
CBEOOYXBaTHH T'yOUTaK
20017 Axo je AOII 2012 xox. 6 > 0 oxna je AOIT 2011 kon. YV HM3BemTajy o ocramom pesynraty He mory Crom oOpana
6=0 OWTH HCTOBPEMEHO MpPUKA3aHH YKYIaH OCTaId
cBeOOyXBaTHH JOOMTaK M YKyHaH OCTaId
cBeOOyXBaTHHU TyOUTaK
20018 AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2012) koi. 5 = Konrponro mnpaBmino ofpaxkasBa mnpuHnun Crom obpana
AOII-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2011) koi. 5 OwnaHcHe paBHOTeXe; I[IpoBepuTe NPETXORHO
HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA IPABMJIA U M3BPIINTE
HEOIIXO/IHE MCIIPaBKe
20019 AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2012) xoi. 6 = Konrponro mnpaBmno ofpaxkaBa mnpuHnun Crom obpana

AOII-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2011) kom. 6

OHIIaHCHE PaBHOTEKE; HpOBepI/ITe NIPETXOAHO
HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBUJia U U3BPIIUTE
HEOIIXOQHE UCIIPABKE
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20020

20021

20022

20023

20024

20025

20026

20027

20028

20029

20030

20031

AOII 2013 kon. 5 = AOII-y (2001 - 2002 + 2011 -
2012) komn. 5, axko je AOIT (2001 + 2011) kom. 5 >
AOII-a (2002 + 2012) komn. 5

AOII 2013 kon. 6 = AOII-y (2001 - 2002 + 2011 -
2012) komn. 6, ako je AOIT (2001 + 2011) kom. 6 >
AOII-a (2002 + 2012) kom. 6

AOII 2014 xon. 5 = AOII-y (2002 - 2001 + 2012 -
2011) kom. 5, axko je AOIT (2001 + 2011) kom. 5 <
AOII-a (2002 + 2012) komn. 5

AOII 2014 xon. 6 = AOII-y (2002 - 2001 + 2012 -
2011) komn. 6, ako je AOIT (2001 + 2011) kon. 6 <
AOII-a (2002 + 2012) kom. 6

AOII (2013 + 2014) xon. 5 =0, axo je AOII (2001 +
2011) kxoi. 5 = AOII-y (2002 + 2012) xom. 5

AOII (2013 + 2014) xo1. 6 = 0, axo je AOII (2001 +
2011) ko 6 = AOII-y (2002 + 2012) ko11. 6

Axo je AOII 2013 komn. 5 > 0 onga je AOIT 2014 kom.
5=0

Axo je AOII 2014 komn. 5 > 0 onga je AOIT 2013 kom.
5=0

Axo je AOII 2013 koin. 6 > 0 onga je AOII 2014 xom.
6=0

Axo je AOII 2014 xomn. 6 > 0 onga je AOIT 2013 kom.
6=0

AOIT (2001 + 2011 + 2014) kon. 5 = AOII-y (2002 +
2012 +2013) kon. 5

AOIT (2001 + 2011 + 2014) kon. 6 = AOII-y (2002 +
2012 +2013) kox. 6

Pesynrar mopa Outu jemHak 0 YKOIHKO Cy
MO3WTUBHE W OJOWTHE CTaBKe MeljycoOHO
jenHake

Pesynrar mopa Outm jemHak 0 yKoimko cy
MO3WTUBHE W OJNOWTHE CTaBKe MeljycoOHO
jenHake

Y UsBemrajy 0 OCTajJOM pe3yinTary He
OUTH HCTOBPEMECHO TPHUKAa3aHH YKyNaH
CBeOOYXBaTHH  JOOWTaK H  yKymaH
cBeoOyXBaTHHU I'yOUTaK

MOTy
HETO
HETO

Y UsBemrajy 0 OCTajJOM pe3yinTaty He
OWTH HCTOBPEMEHO NPHKA3aHH YKyNaH
cBeoOyXBaTHM JOOWTAaK W  YKyIaH
cBeoOyXBaTHHU I'yOUTaK

MOTy
HETO
HETO

Y UsBemrajy 0 OCTajJoOM pe3yinTaty He
OWTH HCTOBPEMEHO NPHKA3aHH YKyNaH
cBeoOyXBaTHM JOOWTAaK W  YKyIaH
cBe0OyXBaTHHU I'yOUTaK

MOTy
HETO
HETO

Y UsBemtajy 0 ocTajJoM pe3ynTary He
OMTH HCTOBPEMEHO NPHUKAa3aHH YKyNaH
cBeoOyXBaTHM  JOOWTAaK W  yKyIHaH
cBe0OyXBaTHHU I'yOUTaK

Mory
HETO
HETO

KOHTpOJHO mpaBWiio  ofpaXkaBa  NPUHIMII
OunaHcHe paBHOTeXe; I[IpoBepHTe NPETXOIHO
HE3a/I0BOJbEHA KOHTPOJIHA MPaBUIIA M M3BPIINTE
HEOITXO/IHE MICIIPaBKe

KOHTpOJHO  mpaBWiio  ofpakaBa  NPUHIMII
OunaHcHe paBHOTeXe; I[IpoBepHuTe NPETXOAHO
HE3a/I0BOJbEHA KOHTPOJIHA MPaBUJIa ¥ M3BPLINTE
HEOITXO/IHE MICIIPaBKe

OBPA3AIL ,U3BEHITAJ O TOKOBUMA I'OTOBUHE*

Ynan 7.

VY oGpacny ,,/3BemiTaj 0 TOKOBMMa rOTOBHHE™ Bp1ie ce cienehe KoHTpoe:

Kontpone nonymeHocTu obpacua:

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

bpoj KonTponno npasuiio Komenrap: Cratyc
npaBuiIa HpaBUiIa
30001 36up noxaraka Ha o3HakaMa 3a AOII (3001 no 3032) I3Bemraj 0 TOKOBMMAa TOTOBHHE, IO NPaBWIy, YIO30pEHE
koJ1. 3> 0 MOpa HMaTH HCKa3aHe MojaTke 3a Tekyhu
W3BEIITAjHU IEPUOT;
30002 36up noxaraka Ha o3Hakama 3a AOII (3001 no 3032) MsBemraj o  TokoBMMa roroBuHe 3a Crom oOpana
ko 4=0 HOBOOCHOBaHE OOBE3HMKE HE CME HUMAaTH
Hanomena: Konmponno npasuno ce oOnocu camo na ~ UCKa3aHe IIOJATKE 3a IPETXOJHU H3BEIITAjHH
HOB0OCHOBAHO NPABHO Tle HEepHo;
30003 36up noxaraka Ha o3nakama 3a AOII (3001 no 3032) M3Bemuraj 0 TOKOBMMa TOTOBHHE, IO IpaBUIy, YIO30pCHE

Koil. 4> 0
Hanomena: Koumpoano npaguno ce 0OHOCU camo Ha
NPABHO UYe OCHOBAHO Y PAHUJUM 200UHAMA.

MOpa MMaTH HCKa3aHe TOJAAaTKe 3a MPETXOIHH
W3BEUITAjHU TEPHON; YKOJIMKO IIOJaly HHCY
NpUKa3aHW, 3aKOHCKM  3acCTYINHUK  CBOJUM
HOTIHCOM IOTBplyje ucrpaBHOCT TOTa
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PauyHcko - 1oruuke KOHTpoJIE:

Bpoj
npaBI/ma

Kontpomnxo npasuio

KomenTap:

Cratyc
TIpaBHiIa

30004

30005

30006

30007

30008

30009

30010

30011

30012

30013

30014

30015

30016

30017

30018

30019

30020

30021

30022

30023

30024

30025

30026

AOIT 3001 kom. 3 = AOIlI-y (3002 + 3003 + 3004 +
3005) xom. 3

AOII 3001 xon. 4 = AOII-y (3002 + 3003 + 3004 +
3005) kom. 4

AOII 3006 xon. 3 = AOII-y (3007 + 3008 + 3009 +
3010 +3011 +3012 +3013) xomn. 3

AOII 3006 xon. 4 = AOII-y (3007 + 3008 + 3009 +
3010 +3011 + 3012 + 3013) kom. 4

AOII 3014 xomn. 3 = AOII-y (3001 - 3006) xoi. 3, ako
je AOIT 3001 xou. 3 > AOII-a 3006 xomn. 3

AOII 3014 xom. 4 = AOII-y (3001 - 3006) kox. 4, ako
je AOIT 3001 xou. 4 > AOII-a 3006 xom. 4

AOIIT 3015 koun. 3 = AOII-y (3006 - 3001) kou. 3, ako
je AOII 3001 xom. 3 < AOII-a 3006 ko 3

AOII 3015 xom. 4 = AOII-y (3006 - 3001) kom. 4, ako
je AOIT 3001 kou. 4 < AOII-a 3006 xom. 4

AOIT (3014 + 3015) xon. 3 = 0, axo je AOII 3001
ko 3 = AOII-y 3006 kom. 3

AOIT (3014 + 3015) xon. 4 = 0, axo je AOII 3001
koiL. 4 = AOII-y 3006 ko 4

Axo je AOIT 3014 kom. 3 > 0, onga je AOII 3015 xom.
3=0

Axo je AOIT 3015 xom. 3 > 0, onza je AOIT 3014 ko
3=0

Axo je AOIT 3014 xoxn. 4 > 0, onna je AOIT 3015 ko
4=0

Axo je AOIT 3015 koun. 4 > 0, onna je AOIT 3014 kom.
4=0

AOIT (3001 + 3015) xomn. 3 = AOII-y (3006 + 3014)
KOIL 3

AOII (3001 + 3015) xon. 4 = AOII-y (3006 + 3014)
KOII. 4

AOIT 3016 xon. 3 = AOII-y (3017 + 3018 + 3019)
KOJ. 3

AOIT 3016 xon. 4 = AOII-y (3017 + 3018 + 3019)
KOII. 4

AOII 3020 xon. 3 = AOIl-y (3021 + 3022 + 3023 +
3024) ko 3

AOII 3020 ko 4 = AOIT-y (3021 + 3022 + 3023 +
3024) xon. 4

AOII 3025 xoin. 3 = AOII-y (3016 - 3020) koi. 3, ako
je AOIT 3016 koix. 3 > AOII-a 3020 kou. 3

AOII 3025 kou. 4 = AOII-y (3016 - 3020) kour. 4, ako
je AOIT 3016 koum. 4 > AOIT-a 3020 ko 4

AOII 3026 xoin. 3 = AOII-y (3020 - 3016) koi. 3, ako
je AOIT 3016 koix. 3 < AOII-a 3020 kou. 3

Pesynrar mopa Outm jemHak 0 yKoimko cy
MIPWINBH U OJUTUBH Mel)ycoOHO jerHaku

Pesynrar mopa Outm jemHak 0 ykommko cy
MIPWIMBHU U OJUTMBH MeljycoOHO jerHaku

Y H3BemTajy 0 TOKOBHMa TOTOBHHE HE MOTY
OWUTH MCTOBPEMEHO NPHKA3aHU HETO NPHINBU U
OJUTHBU

Y H3BemTajy 0 TOKOBHMa TOTOBHHE HE MOTY
OHUTH MCTOBPEMEHO NPHKa3aHW HETO IPHIMBH U
OJUTMBU

VY U3Benitajy 0 TOKOBUMa TOTOBHHE HE MOTY
OWTH MCTOBPEMEHO MPUKA3aHU HETO MPHIHUBH U
OJUTUBH

VY U3Benitajy 0 TOKOBUMa TOTOBHHE HE MOTY
OWTH MCTOBPEMEHO MPUKA3aHU HETO MPHIHBH U
OJUTHBU

KoHTponHO mpaBWiio  OfpaxkaBa  MIPUHIIHII
OwnaHcHe paBHOTEKe, IIpoBepHTEe MPETXOIHO
HE3aJ0BOJbeHA KOHTPOJIHA MPABUIIA U M3BPIIHTE
HEOTIXOJIHE MCIIPaBKE

KoHTpomHO  mpaBwio  oxpaxaBa  HPUHLIHUI
OunancHe paBHOTexe; IIpoBepure NpeTXoxHO
HE3a70BOJbEHA KOHTPOJIHA MPaBHIA W M3BPIIATE
HEOITXO/IHE MCIPaBKe

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Cron oOpana

Cron oOpana

Cron oOpana

Cron oOpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
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30027

30028

30029

30030

30031

30032

30033

30034

30035

30036

30037

30038

30039

30040

30041

30042

30043

30044

30045

30046

30047

AOII 3026 kox. 4 = AOII-y (3020 - 3016) ko 4, ako
je AOIT 3016 xom. 4 < AOII-a 3020 kom. 4

AOIT (3025 + 3026) xon. 3 = 0, ako je AOII 3016
koi. 3 = AOII-y 3020 ko 3

AOIT (3025 + 3026) xon. 4 = 0, ako je AOII 3016
koi1. 4 = AOII-y 3020 ko 4

Axo je AOIT 3025 xox. 3 > 0, onza je AOIT 3026 ko
3=0

Axo je AOIT 3026 xox. 3 > 0, onza je AOIT 3025 ko
3=0

Axo je AOIT 3025 xoxn. 4 > 0, onna je AOIT 3026 ko
4=0

Axo je AOIT 3026 kom. 4 > 0, ouga je AOIT 3025 xom.
4=0

AOII (3016 + 3026) kon. 3 = AOII-y (3020 + 3025)
KOJI. 3

AOII (3016 + 3026) xon. 4 = AOII-y (3020 + 3025)
KoL 4

AOII 3027 ko 3 = AOIl-y (3014 + 3025 - 3015 -
3026) koi. 3, ako je AOII (3014 + 3025) kon. 3 >
AOIl-a (3015 + 3026) xor. 3

AOII 3027 ko 4 = AOIl-y (3014 + 3025 - 3015 -
3026) kon. 4, axko je AOII (3014 + 3025) ko 4 >
AOIl-a (3015 + 3026) kou. 4

AOII 3028 ko 3 = AOIl-y (3015 + 3026 - 3014 -
3025) xom. 3, ako je AOII (3014 + 3025) ko 3 <
AOIl-a (3015 + 3026) ko, 3

AOII 3028 ko 4 = AOIl-y (3015 + 3026 - 3014 -
3025) kon. 4, ako je AOII (3014 + 3025) ko 4 <
AOIT-a (3015 + 3026) kou. 4

AOII (3027 + 3028) kou. 3 = 0, axo je AOII (3014 +
3025) koi. 3 = AOTI-y (3015 + 3026) xor. 3

AOII (3027 + 3028) koxn. 4 =0, axo je AOII (3014 +
3025) komn. 4 = AOII-y (3015 + 3026) xom. 4

Axo je AOIT 3027 xom. 3 > 0, ouna je AOIT 3028 koi.
3=0

Axo je AOIT 3028 xom. 3 > 0, ouna je AOIT 3027 koi.
3=0

Axo je AOIT 3027 xom. 4 > 0, ouna je AOIT 3028 koi.
4=0

Axo je AOIT 3028 xom. 4 > 0, ouna je AOIT 3027 koi.
4=0

AOTI (3014 + 3025 + 3028) kox. 3 = AOTI-y (3015 +
3026 +3027) xou. 3

AOII (3014 + 3025 + 3028) kou. 4 = AOII-y (3015 +
3026 +3027) xom. 4

Pesynrar mopa Outu jemHak 0 YKOIHKO Cy
NPWINBA U O4IUBH Mel)ycoOHO jenHaku

Pesynrar mopa Outu jemHak 0 YKOIHKO Cy
NPWINBA U OXIUBH Mel)ycoOHO jenHaku

VY H3BemTajy 0 TOKOBMMa TOTOBHHE HE MOTY
OWUTH MCTOBPEMEHO NPHKA3aHHW HETO IPHINBU U
OJUIMBU

VY H3BemTajy 0 TOKOBUMa TOTOBUHE HE MOTY
OWUTH MCTOBpPEMEHO NPHKA3aHW HETO IPHINBU U
OJUIMBU

Y H3BemTajy 0 TOKOBMMa TOTOBHHE HE MOTY
OWUTH MCTOBPEMEHO NPHKA3aHHW HETO IPHINBU U
OJUTMBU

Y H3BemTajy 0 TOKOBHMMa TOTOBHHE HE MOTY
OHUTH MCTOBPEMEHO NPHKa3aHW HETO IPHIMBU U
OJUIMBU

KontponHo mpaBumo ofpakaBa  NPHHIUI
OwnaHcHe paBHOTeXe; I[IpoBepuTe NPETXOAHO
HE3a7l0BOJbEHA KOHTPOJIHA NPABUIIA U M3BPIINTE
HEOIIXOJIHE UCIIPABKE

KoHTponHO mpaBWiioO  ofpakaBa  IIPUHIMII
OwnaHcHe paBHOTeXe; I[IpoBepuTe NPETXOAHO
HE3a/I0BOJbEHA KOHTPOJIHA [IPaBUIIA M M3BPIINTE
HEOIIXOJHE HCIpPaBKe

Pesynrar mopa Outm jemHak 0 YKOIHKO Cy
MIPWIMBHU U OJUTMBH MeljycoOHO jemHaku

Pesynrar mopa Outm jemHak O YKOIHKO Cy
MIPYWIMBHU U OJUTMBH MeljycoOHO jemHaku

VYV W3zBemTajy 0 TOKOBHMAa TOTOBHHE HE MOTY
OWTH MCTOBPEMEHO NPHKA3aHH HETO IPHINBU U
OJUTHBU

VYV W3zBemTajy 0 TOKOBHMAa TOTOBHHE HE MOTY
OWTH MCTOBPEMEHO NPHKA3aHH HETO IPHINBU U
OJUTHBI

VYV U3zBemTajy 0 TOKOBHMAa TOTOBHHE HE MOTY
OWTH MCTOBPEMEHO NPHKA3aHH HETO IPHINBU U
OJUTHBI

VYV U3zBemTajy 0 TOKOBHMAa TOTOBHHE HE MOTY
OWTH MCTOBPEMEHO NPHKA3aHH HETO IPHINBU U
OJUTHBI

KoHTponmHO mpaBmiio  oxpaxaBa — IPUHIUII
OwnaHcHe paBHOTeXe; I[IpoBepuTe NPETXORHO
HE3a/10BOJbCHA KOHTPOJIHA IpaBUiIa U U3BPILUTE
HEOIXO/HE HCIPaBKe

KOHTpOsHO mpaBWiIO  ojpaxkaBa  NPUHIMI
OunaHcHe paBHOTexe; IIpoBepure NPETXOIHO
HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA NPABMJIA U M3BPIINTE
HEOIIXO/HE NCIPaBKe

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o6pana

Crom o6pana

Crom o6pana

Crom o6pana

Crom o6pana

Crom obpana
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30048

AOIT 3029 kon. 3=0

HoBoocHoBaHa mNpaBHA JMLA HE CMEjy HMartH
NpHUKa3aH [OaTaK 3a MPETXOAHY TOJUHY

Crom o0pana

30049 AOII 3032 kon. 3 = AOII-y (3027 - 3028 + 3029 + Cron obpana
3030 - 3031) kox. 3, ako je AOII (3027 + 3029 +
3030) xomn. 3 > AOII-a (3028 + 3031) kon. 3
30050 AOII 3032 kon. 4 = AOII-y (3027 - 3028 + 3029 + Cron obpana
3030 - 3031) xom. 4, axo je AOII (3027 + 3029 +
3030) xomn. 4 > AOIT-a (3028 + 3031) ko 4
30051 AOII 3032 kox. 3 =0, axo je AOII (3027 + 3029 + Cron obpana
3030) koin. 3 < AOIT-a (3028 + 3031) ko. 3
30052 AOII 3032 koin. 4 = 0, ako je AOII (3027 + 3029 + Cron obpana
3030) kou. 4 < AOIT-a (3028 + 3031) kou. 4
30053 AOIT 3032 kon. 4 = AOII-y 3029 xomn. 3 Cron obpana
30054 AOIT 3032 xon. 3 = AOII-y 0002 xox. 5 Oumanca PadyHCKO clarame HCTOBPCHHX Mojaraka YIO30peme
cTama NpHKa3aHUX y pas3iduuTHM obpacuuma y
(bMHAHCH]CKOM HM3BEIITa]y, IO MpaBUly Tpeba aa
HOCTOjH; YKOJIHMKO Cy YHETH IOJald TayuHH,
3aKOHCKH  3aCTY[HHK  CBOjUM  IIOTIIHCOM
noTBplyje ucnpaBHOCT TOTa.
30055 AOIT 3032 xon. 4 = AOIl-y 0002 xon. 6 Ommanca PauyHcko ciarame HCTOBPCHHX —HOJaTaka — YIO30peHe
cTama NpHKa3aHUX y pas3iduuTHM ofpacuuMa Yy
(bUHAHCH]CKOM HM3BEIITajy, MO MPaBWIy Tpeba aa
HOCTOjH; YKOJIHMKO Cy YHETH IOJald TayuHH,
3aKOHCKM  3aCTYMHHK  CBOjUM  IOTIIHCOM
noTBplyje nucnpaBHOCT TOTA.
OBPA3AIL ,,M3BELIITAJ O TIPOMEHAMA HA KATIUTAJIY*
Unan 8.
VY obpacumy ,,J3BemTaj 0 mpoMeHaMa Ha KamuTairy™ Bple ce cieaehe KoHTpore:
KoHTpoJe nomymeHocTH obpacua:
bpoj KoHTposHO mpaBmiio Kowmenrap: Cratyc
npaBiIa npaBmiIa
40001 36up nosaraka Ha o3Hakama 3a AOII (4019 no 4022) M3Bemraj 0 mnpoMeHamMa Ha KamuTaly, N0  YIO30peHe
+ (4041 mo 4044) + (4063 no 4066) + (4085 no 4088) mpaBmay, Mopa HMaTH HCKa3aHe MOJATKEe 3a
+ (4107 mo 4110) + (4129 no 4132) + (4151 no 4154) Tekyhm u3BemITajHU TEPUOJ; YKOIHMKO MOIAIA
+ (4173 mo 4176) + (4195 no 4198) + (4217 no 4220) HHCY TpPUKA3aHM, 3aKOHCKH 3aCTYIHHK CBOjUM
+ (4239 o 4242) >0 MOTIICOM NOTBplyje UCTIPaBHOCT TOTa
40002 36up noxataka Ha o3nakama 3a AOII (4001 no 4018) MUsBemraj o mnpomeHama Ha kanutany 3a Crom oOpana
+ (4023 nmo 4040) + (4045 no 4062) + (4067 no 4084) HOBOOCHOBaHEe OOBE3HHWKE HE CM€ HMMAaTH
+ (4089 o 4106) + (4111 no 4128) + (4133 1o 4150) wuckazaHe mojaTke 3a TNPETXOJHU M3BEIITAjHH
+ (4155 mo 4172) + (4177 mo 4194) + (4199 mo 4216) mepuox;
+ (4221 1o 4238) =0
Hanomena: KoHmpoano npasuio ce 00HOCU camMo HA
HOB0OCHOBAHO NPABHO Tule
40003 36up noxaraka Ha o3HakaMa 3a AOII (4001 no 4018) IM3Bemraj O mpoMeHamMa Ha KamHUTaly, [0 YIO30peHmhe
+ (4023 no 4040) + (4045 no 4062) + (4067 no 4084) mpaBuiIy, MoOpa MMaTH HCKa3aHe IOJaTKEe 3a
+ (4089 o 4106) + (4111 no 4128) + (4133 1o 4150) mperxomHM U3BELUTAJHH TEPUOJ; Y KOJIHKO
+ (4155 no 4172) + (4177 no 4194) + (4199 no 4216) momai HUCY IPHUKA3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYIHHK
+ (4221 no 4238)>0 CBOjHUM IOTIIHCOM MOTBPYyje NCTIPaBHOCT TOra
Hanomena: KoHmpoano npasuio ce 00HOCU camMo HA
NPAGHO JUYe OCHOBAHO Y PAHUJUM 200UHAMA.
PauyHCKO - JIOrHYKe KOHTPOJIE:
bpoj Kontpomnno npasuio KomenTap: Craryc
HpaBuiIa HpaBUiIa
40004 AOIT 4001 =0 OcHOBHM KamnuTan He Moxke uMaru ayroBau —Crom oOpana

cajigo

14



40005

40006

40007

40008

40009

40010

40011

40012

40013

40014

40015

40016

40017

40018

40019

40020

40021

40022

40023

40024

40025

40026

40027

40028

40029

40030

40031

40032

40033

40034

AOII 4007 = 0

AOII 4008 = AOII-y (4002 - 4003 + 4004 - 4005 +
4006)

AOIT 4011 =0

AOII 4012 = AOTI-y (4008 - 4009 + 4010)

AOIT 4017 =0

AOII 4018 = AOII-y (4012 - 4013 + 4014 - 4015 +
4016)

AOIT 4021 =0

AOIT 4022 = AOII-y (4018 - 4019 + 4020)

AOIT 4024 =0

AOII 4029 = AOTI-y (4023 + 4025 - 4026 + 4027 -
4028)

AOIT 4030 =0

AOII 4033 = AOTI-y (4029 + 4031 - 4032)

AOIT 4034 =0

AOII 4039 = AOII-y (4033 + 4035 - 4036 + 4037 -
4038)

AOIT 4040 = 0

AOII 4043 = AOTI-y (4039 + 4041 - 4042)

AOII 4044 =0

AOII 4045 =0

AOIT 4051 =0

AOII 4052 = AOII-y (4046 - 4047 + 4048 - 4049 +
4050)

AOIT 4055 =0

AOII 4056 = AOII-y (4052 - 4053 + 4054)

AOIT 4061 =0

AOTI 4062 = AOII-y (4056 - 4057 + 4058 - 4059 +
4060)

AOII 4065 = 0

AOTI 4066 = AOTI-y (4062 - 4063 + 4064)

AOIT 4068 = 0

AOII 4073 = AOII-y (4067 + 4069 - 4070 + 4071 -
4072)

AOIL4074=0

AOII 4077 = AOIl-y (4073 + 4075 - 4076)

OCHOBHU KallUTaJl HE MOXE HMAaTH JAYTrOBHHU

caiiao

OCHOBHM KallMTaJl HE MOXE HMMAaTH JAYTOBHH

caingo

OCHOBHM KallMTaJl HE MOXE HMMAaTH JAYTOBHH

caingo

OCHOBHM KallMTaJl HE MOXE HMMAaTH JAYTOBHH

caingo

Vroucann a HeyllaheHn KanuTtan He
MMaTH TIOTPAXKHU CaII0

Vroucann a HeylulaheHn KamuTaa He
MMaTH TIOTPAXKHU CaII0

Voucann a HeymiaheHH KamuTal He
HUMaTH TIOTPAXKHU CAII0

VYroucann a HeyuaheHW Kanurtan He
MMAaTH MOTPAKHH CAII0

VYroucann a HeyiaheHW Kanurtan He
MMAaTH MOTPAKHH CAII0

Pe3epBe HE MOT'Y UMAaTH AYIOBHHU Cajlgo

Pe3epBe HE MOT'Y UMAaTHU AYTOBHHU Cajll0

Pe3epBe He MOTy UMaTH AYrOBHU Callfio

Pe3epBe He MOTy UMaTH AYrOBHU Callfio

Pe3epBe HE MOT'Y UMaTHU JYT'OBHHU Cajlgo

ry6I/ITaK HE MOKE MMaTHU NOTPAXKHU CAlIA0

ry6I/ITaK HE MOKE MMAaTHU NOTPAXKHU CAlIA0

MOXE

MOXKE

MOXKE

MOXKE

MOXKE

Crom o0pana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom o0pana
Crom obpana
Crom o0pana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Cron oOpana
Cron oOpana
Cron oOpana
Crom o6pana
Crom o6pana
Crom o6pana
Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana

Cron obpana
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40035 AOIT 4078 =0 I'yburtak He MOYKE UMATH HOTPAXKHU CAIIIO0 Cron obpana

40036 AOII 4083 = AOIl-y (4077 + 4079 - 4080 + 4081 - Cron obpana
4082)
40037 AOIT 4084 =0 I'yburtak He MOYKE UMATH HOTPAXKHU CAIII0 Cron obpana
40038 AOII 4087 = AOII-y (4083 + 4085 - 4086) Cron obpana
40039 AOIT 4088 =0 I'yburtak He MOYKE UMATH HOTPAXKHU CAIII0 Cron obpana
40040 AOIT 4090 =0 OTkymsbeHe CONCTBeHe akuuje He mory umatu Ctom oOpana
MOTPaXKHH CAI0
40041 AOII 4095 = AOIl-y (4089 + 4091 - 4092 + 4093 - Cron obpana
4094)
40042 AOIT 4096 =0 OtkymsbeHe comcTBeHe akuuje He mory umatu  Ctom obOpana
MOTPaXKHH CAII0
40043 AOIT 4099 = AOII-y (4095 + 4097 - 4098) Cron obpana
40044 AOIT4100=0 OtkymsbeHe comcTBeHe akuuje He mory umatu  Ctom oOpana
MOTPaXKHH CAII0
40045 AOII 4105 = AOII-y (4099 + 4101 - 4102 + 4103 - Cron obpana
4104)
40046 AOIT4106=0 OTKyIUbCHE CONCTBEHE akmuje He mMory mmaru  Crom obpana
MOTPaXKHH CAII0
40047 AOIT 4109 = AOII-y (4105 + 4107 - 4108) Cron obpana
40048 AOIT4110=0 OTKyIUbCHE CONCTBEHE akmuje He mory mMatu  Crom obpana
HOTPAXKHH CAIII0
40049 AOIT4111=0 Hepacnopehenn mobutak He Moxke wumaru Crom obpana
JYTOBHH CaJJI0
40050 AOIT4117=0 Hepacnopehenn mobutak He Moxke wumaru Crom obpana
JYTOBHH CaJJ0
40051 AOII 4118 = AOIl-y (4112 - 4113 + 4114 - 4115 + Cron obpana
4116)
40052 AOIT4121=0 Hepacnopehenn mobutak He Moxke wumaru Crom obpana
JYTOBHH CaJJI0
40053 AOIT 4122 = AOIT-y (4118 - 4119 + 4120) Cron obpana
40054 AOIT4127=0 Hepacnopehenn mobutak He Moke wumaru Crom obpana
JIYTOBHH Cajzio
40055 AOII 4128 = AOIl-y (4122 - 4123 + 4124 - 4125 + Cron obpana
4126)
40056 AOIT4131=0 Hepacriopehenn moburak He wMoxe wumard Crom obpana
JIYTOBHH Cajzio
40057 AOIT 4132 = AOII-y (4128 - 4129 + 4130) Cron obpana
40058 AOIT4133=0 PeBamopuzanmone pesepse He Mory wmMmaru Crom oOpana
JIYTOBHH Cajzio
40059 AOIT4139=0 PeBanopusanuone pesepse He Mory umatn Crom oOpana
JIYTOBHH Cajzio
40060 AOII 4140 = AOIl-y (4134 - 4135 + 4136 - 4137 + Cron obpana
4138)
40061 AOIT 4143 =0 Pepanopuzanmone peszeppe He Mory wumatun Crom oOpaga
JIyTOBHH CaJIJI0
40062 AOIT 4144 = AOTI-y (4140 - 4141 + 4142) Cron obpana
40063 AOIL4149=0 Peanopuzanmone pesepe He Mory wmmarun Crom obpana
JIyTOBHH CaJIJI0
40064 AOIT 4150 = AOII-y (4144 - 4145 + 4146 - 4147 + Cron obpana
4148)
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40065

40066

40067

40068

40069

40070

40071

40072

40073

40074

40075

40076

40077

40078

40079

40080

40081

40082

40083

40084

40085

40086

40087

40088

40089

AOIT4153=0
AOII 4154 = AOIl-y (4150 - 4151 + 4152)
AOIT4155=0
AOIT 4161 =0

AOII 4162 = AOIl-y (4156 - 4157 + 4158 - 4159 +
4160)

AOIT4165=0
AOII 4166 = AOIl-y (4162 - 4163 + 4164)
AOIT4171=0

AOII 4172 = AOIl-y (4166 - 4167 + 4168 - 4169 +
4170)

AOIT4175=0
AOII 4176 = AOIl-y (4172 - 4173 + 4174)
AOIT 4178 =0

AOII 4183 = AOIl-y (4177 + 4179 - 4180 + 4181 -
4182)

AOIT 4184 =0
AOIT 4187 = AOII-y (4183 + 4185 - 4186)
AOIT 4188 =0

AOII 4193 = AOIl-y (4187 + 4189 - 4190 + 4191 -
4192)

AOIT4194=0
AOIT 4197 = AOII-y (4193 + 4195 - 4196)
AOIT 4198 =0
AOIT 4199 =0

AOII 4200 = AOTI-y (4002 + 4024 + 4046 + 4068 +
4090 + 4112 + 4134 + 4156 + 4178 - 4001 - 4023 -
4045 - 4067 - 4089 - 4111 - 4133 - 4155 - 4177), axo
je AOII (4002 + 4024 + 4046 + 4068 + 4090 + 4112
+ 4134 + 4156 + 4178) > AOIl-a (4001 + 4023 +
4045 + 4067 + 4089 + 4111 + 4133 + 4155 + 4177)

AOII 4221 = AOII-y (4001 + 4023 + 4045 + 4067 +
4089 + 4111 + 4133 + 4155 + 4177 - 4002 - 4024 -
4046 - 4068 - 4090 - 4112 - 4134 - 4156 - 4178), axo
je AOTI (4002 + 4024 + 4046 + 4068 + 4090 + 4112
+ 4134 + 4156 + 4178) < AOIl-a (4001 + 4023 +
4045 + 4067 + 4089 + 4111 + 4133 + 4155 + 4177)

AOIl4222=0

AOII (4200 +4221) = 0, ako je AOII (4002 + 4024 +
4046 + 4068 + 4090 + 4112 + 4134 + 4156 + 4178) =
AOII-y (4001 + 4023 + 4045 + 4067 + 4089 + 4111 +
4133 + 4155 + 4177)

PeBanopusanone pesepe HE MOTyY

JAYTOBHH CaJIg0

HepeanuszoBanu
JyTOBHH CaJio

HepeanuszoBanu
JyTOBHH CaJio

HepeanusoBanu
JyTOBHH CaJio

HepeanuzoBanu
JyTOBHH CaJlio

HepeanuzoBanu
JyTOBHH CaJIio

HepeanuzoBanu
MOTPaXKHH CAII0

HepeanuzoBanu
MOTPAXKHH CAII0

HepeanuzoBanu
MOTPAXKHH CAII0

HepeanuzoBanu
MOTPAXKHH CAII0

HepeanuzoBanu
HOTPaXKHHU CaJII0

nooum

noounm

noounm

noounm

noounm

ryounu

ryounm

ryounm

ryounu

ryounm

HE

HE

HE

HE

HE

HC

HEC

HC

HEC

HEC

Mory

Mory

MoOry

MOTry

Mory

Mory

Mory

Mory

MOry

Mory

UMaTHu

HUMaTtu

HUMaTHu

HUMaTu

HMaTu

HMaTu

UMaTu

UMaTu

UMaTu

HUMaTHu

UMaTu

Y](ymm Karnurall HE€ MOXE HUMaTu AYIOBHU

caingo

ry6I/ITaK HU3HaJA BHCHUHC KalluTajla HE MOXE
HUMaTu NOTPaXXHU CAII0

Pesynarar mopa Outm jegmak 0 yKoNMKO cCy

HO3UTHBHE
jenHake

u oa0uTHE

craBke MeljycoOHO

Crom o0pana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom o0pana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Cron oOpana

Cron oOpana

Crom o6pana

Cron obpana

Cron obpana
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40090

40091

40092
40093
40094
40095
40096
40097
40098
40099
40100

40101

40102

40103

40104

40105

40106

40107
40108
40109
40110
40111

40112

40113

40114

40115

Axo je AOIT 4200 > 0 onpa je AOIT 4221 =0
Axo je AOIT 4221 >0 onga je AOIT 4200 =0

AOIT 4201 =0
AOIT4202=0
AOIT 4203=0
AOIT 4204 =0
AOIT4223=0
AOIT4224=0
AOIT4225=0
AOIT 4226 =0
AOIT4205=0

AOII 4206 = AOII-y (4008 + 4030 + 4052 + 4074 +
4096 + 4118 + 4140 + 4162 + 4184 - 4007 - 4029 -
4051 - 4073 - 4095 - 4117 - 4139 - 4161 - 4183), axo
je AOII (4008 + 4030 + 4052 + 4074 + 4096 + 4118
+ 4140 + 4162 + 4184) > AOII-a (4007 + 4029 +
4051 + 4073 + 4095 + 4117 + 4139 + 4161 + 4183)

AOII 4227 = AOII-y (4007 + 4029 + 4051 + 4073 +
4095 + 4117 + 4139 + 4161 + 4183 - 4008 - 4030 -
4052 - 4074 - 4096 - 4118 - 4140 - 4162 - 4184), ako
je AOII (4008 + 4030 + 4052 + 4074 + 4096 + 4118
+ 4140 + 4162 + 4184) < AOII-a (4007 + 4029 +
4051 + 4073 + 4095 + 4117 + 4139 + 4161 + 4183)

AOIT4228=0

AOII (4206 +4227) = 0, ako je AOII (4008 + 4030 +
4052 + 4074 + 4096 + 4118 + 4140 + 4162 + 4184) =
AOIl-y (4007 + 4029 + 4051 + 4073 + 4095 + 4117 +
4139 + 4161 + 4183)

Axo je AOIT 4206 > 0 onna je AOIT 4227 =0
Axo je AOIT 4227 > 0 onna je AOIT 4206 =0

AOIT 4207=0
AOIT 4208 =0
AOIT4229=0
AOIT4230=0
AOIT 4209 =0

AOIT 4210 = AOII-y (4012 + 4034 + 4056 + 4078 +
4100 + 4122 + 4144 + 4166 + 4188 - 4011 - 4033 -
4055 - 4077 - 4099 - 4121 - 4143 - 4165 - 4187), ako
je AOII (4012 + 4034 + 4056 + 4078 + 4100 + 4122
+ 4144 + 4166 + 4188) > AOIlI-a (4011 + 4033 +
4055 + 4077 + 4099 + 4121 + 4143 + 4165 + 4187)

AOIT 4231 = AOII-y (4011 + 4033 + 4055 + 4077 +
4099 + 4121 + 4143 + 4165 + 4187 - 4012 - 4034 -
4056 - 4078 - 4100 - 4122 - 4144 - 4166 - 4188), ako
je AOII (4012 + 4034 + 4056 + 4078 + 4100 + 4122
+ 4144 + 4166 + 4188) < AOII-a (4011 + 4033 +
4055 + 4077 + 4099 + 4121 + 4143 + 4165 + 4187)

AOIT4232=0

AOII (4210 +4231) = 0, axo je AOII (4012 + 4034 +
4056 + 4078 + 4100 + 4122 + 4144 + 4166 + 4188) =
AOTI-y (4011 + 4033 + 4055 + 4077 + 4099 + 4121 +
4143 + 4165 + 4187)

He mory GuTH HCTOBpPEMEHO MPHUKAa3aHH YKYITHU
KaIuTaJ U IyOuTaK M3HAJ BUCHHE KaluTajla

He mory GuTH HCTOBpEMEHO MPHUKAa3aHH YKYITHU
KaIuTaJ U IyOuTaK M3HAJ BUCHHE KaluTajla

YKyHHI/I KanmutaJl HE€ MOXE HMaTH OYTrOBHHU
cajao

FyGI/ITaK W3HaA BHCHUHE KalyTajla HE MOXE
HUMaTU NOTPaXXKHU CAJII0

Pesynrar mopa Outu jemHak 0 YKOJHKO Cy
MO3UTHBHE W ONOWTHE CTaBKe MeljycoOHO
jenHake

He mory OMTH HCTOBpEMEHO NMPUKAa3aHH YKYITHH
KaIuTaj U IyOuTaK M3HaJ BUCHHE KaluTajla

He mory OMTH HCTOBpEMEHO NMPUKAa3aHH YKYITHH
KaIuTaj U IyOuTaK M3HaJ BUCHHE KaluTajla

Y](ymm KarnuTrall HE€ MOXE HUMaTu AYIOBHU
caiaao

I'yOutak wu3Ha# BHCHHE KamMTala HE MOXe
MMAaTH MOTPaKHH CaNA0

Pesynrar mopa Outu jemHak 0 yKOIHKO Cy
MO3UTUBHE U ONOWUTHE cTaBKe MehycoOHO
jenHake

Crom o0pana
Crom o0pana

Crom obpana
Cron obpana
Crom o0pana
Cron obpana
Crom o0pana
Cron obpana
Crom o0pana
Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Cron oOpana
Crom o6pana

Cron oOpana

Cron oOpana

Cron oOpana

Crom obpana

Crom obpana
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40116

40117

40118
40119
40120
40121
40122
40123
40124
40125
40126

40127

40128

40129

40130

40131

40132

40133
40134
40135
40136
40137

40138

40139

40140

40141

Axo je AOIT 4210 > 0 onpna je AOIT 4231 =0
Axo je AOIT 4231 >0 onga je AOIT4210=0

AOIT4211=0
AOIT4212=0
AOIT4213=0
AOIT4214=0
AOIT4233=0
AOIT4234=0
AOIT4235=0
AOIT4236=0
AOIT4215=0

AOIT 4216 = AOII-y (4018 + 4040 + 4062 + 4084 +
4106 + 4128 + 4150 + 4172 + 4194 - 4017 - 4039 -
4061 - 4083 - 4105 - 4127 - 4149 - 4171 - 4193), ako
je AOII (4018 + 4040 + 4062 + 4084 + 4106 + 4128
+ 4150 + 4172 + 4194) > AOIlI-a (4017 + 4039 +
4061 + 4083 + 4105 + 4127 + 4149 + 4171 + 4193)

AOII 4237 = AOII-y (4017 + 4039 + 4061 + 4083 +
4105 + 4127 + 4149 + 4171 + 4193 - 4018 - 4040 -
4062 - 4084 - 4106 - 4128 - 4150 - 4172 + 4194), ako
je AOII (4018 + 4040 + 4062 + 4084 + 4106 + 4128
+ 4150 + 4172 + 4194) < AOII-a (4017 + 4039 +
4061 + 4083 + 4105 + 4127 + 4149 + 4171 + 4193)

AOIT4238=0

AOII (4216 +4237) =0, ako je AOII (4018 + 4040 +
4062 + 4084 + 4106 + 4128 + 4150 + 4172 + 4194) =
AOIl-y (4017 + 4039 + 4061 + 4083 + 4105 + 4127 +
4149 + 4171 + 4193)

Axo je AOIT4216 > 0 onna je AOIT 4237 =0
Axo je AOIT 4237 > 0 onna je AOIT 4216 =0

AOIT4217=0
AOIT4218=0
AOIT4239=0
AOIT 4240=0
AOIT4219=0

AOII 4220 = AOII-y (4022 + 4044 + 4066 + 4088 +
4110 + 4132 + 4154 + 4176 + 4198 - 4021 - 4043 -
4065 - 4087 - 41009 - 4131 - 4153 - 4175 - 4197), ako
je AOII (4022 + 4044 + 4066 + 4088 + 4110 + 4132
+ 4154 + 4176 + 4198) > AOIlI-a (4021 + 4043 +
4065 + 4087 + 4109 + 4131 + 4153 + 4175 + 4197)

AOII 4241 = AOII-y (4021 + 4043 + 4065 + 4087 +
4109 + 4131 + 4153 + 4175 + 4197 - 4022 - 4044 -
4066 - 4088 - 4110 - 4132 - 4154 - 4176 - 4198), ako
je AOII (4022 + 4044 + 4066 + 4088 + 4110 + 4132
+ 4154 + 4176 + 4198) < AOII-a (4021 + 4043 +
4065 + 4087 + 4109 + 4131 + 4153 + 4175 + 4197)

AOIT4242=0

AOII (4220 + 4241) = 0, axo je AOII (4022 + 4044 +
4066 + 4088 + 4110 + 4132 + 4154 + 4176 + 4198) =
AOIT-y (4021 + 4043 + 4065 + 4087 + 4109 + 4131 +
4153 + 4175 + 4197)

He mory GuTH HCTOBpPEMEHO MPHUKAa3aHH YKYITHU
KaIuTaJ U IyOuTaK M3HAJ BUCHHE KaluTajla

He mory GuTH HCTOBpEMEHO MPHUKAa3aHH YKYITHU
KaIuTaJ U IyOuTaK M3HAJ BUCHHE KaluTajla

YKyHHI/I KanmutaJl HE€ MOXE HMaTH OYTrOBHHU
cajao

FyGI/ITaK W3HaaA BHCHUHE KalluTajla HE MOXE
HUMaTU NOTPaAXXKHU CAJII0

Pesynrar mopa Outu jemHak 0 YKOIHKO CY
MO3WTHBHE W ONOWUTHE CTaBKe MeljycoOHO
jenHake

He mory OMTH HCTOBpEMEHO MPUKAa3aHH YKYITHH
KalnTaJ U IyOUTaK W3HAJ BUCHHE KalnTala

He mory OMTH HCTOBpEMEHO MPUKAa3aHH YKYITHH
KalnTaJ U IyOUTaK W3HAJ BUCHHE KalHuTala

VYKyIHM KamuTajdl He MOXXe€ HMAaTd AYyTOBHU
canzo

I'yOutak wu3Ha# BHCHHE KamMTala HE MOXeE
MMAaTH MOTPaKHH CaNA0

Pesynrar mopa Outu jemHak 0 yKOIHKO Cy
MO3UTUBHE U ONOWUTHE cTaBKke MehycoOHO
jenHake

Crom o0pana
Crom obpana

Crom obpana
Cron obpana
Crom o0pana
Cron obpana
Crom o0pana
Cron obpana
Crom o0pana
Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Cron oOpana
Crom o6pana

Cron oOpana

Crom o6pana

Cron oOpana

Crom obpana

Crom obpana
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40142

40143

40144

40145

40146

40147

40148

40149

40150

40151

40152

40153

40154

40155

40156

40157

40158

Axo je AOIT 4220 > 0 onna je AOIT 4241 =0
Axo je AOIT 4241 > 0 onpa je AOIT 4220 =0

AOII 4008 = AOII-y 0412 kou. 7 OunaHca cTama

AOIT 4012 = AOII-y 0412 ko 6 Ounanca crama

AOII 4022 = AOII-y 0412 kou. 5 OunaHca cTama

AOII 4029 = AOII-y 0415 xomn. 7 Ounanca crama

AOIT 4033 = AOII-y 0415 kou. 6 GraHca cTama

AOIT 4043 = AOII-y 0415 kou. 5 GuaHca cTama

AOII 4052 = AOII-y (0416 + 0417) xon. 7 OunaHca

CTama

AOII 4056 = AOII-y (0416 + 0417) xoxn. 6 OmaHca

CTama

AOII 4066 = AOII-y (0416 + 0417) xon. 5 Gunanca

CTamka

AOIT 4073 = AOIl-y 0422 kon. 7 OumaHca cTama

AOIT 4077 = AOII-y 0422 xon. 6 OmiaHca cTama

AOIT 4087 = AOII-y 0422 xon. 5 OmiaHca cTama

AOIT 4095 = AOII-y 0423 xon. 7 OmiaHca cTama

AOIT 4099 = AOIl-y 0423 xon. 6 Ounmanca crama

AOIT 4109 = AOIl-y 0423 xon. 5 Ounanca crama

He mory GuTH HCTOBpPEMEHO MPHUKAa3aHH YKYITHU
KaIuTaJ U IyOuTaK M3HAJ BUCHHE KaluTajla

He mory OHTH HCTOBpPEMEHO MpPUKAa3aHH YKYITHU
KaIuTaJ U IyOuTaK M3HAJ BUCHHE KaluTajla

KOHTpOJIHO NPaBHIIO 3aXTeBa PaYyHCKO ClArame

HCTOBPCHHUX rojaTaka  IPHUKa3aHMX y
pa3mumuuTEM  obpaciMa y  (HHAHCHjCKOM
W3BEIITAjY;

KOHTpO.]'IHO IIpaBUJIO 3aXTEBA Pav4yHCKO Cllarambe

HCTOBPCHHUX rojaTaka  IPHKa3aHMX y
pa3nmumuuTEM  obpaciMa y  (HHAHCHjCKOM
U3BEIITAjY;

KOHTpOJIHO NPaBHIIO 3aXTeBa PaYyHCKO Clarame

HCTOBPCHHUX mojaTaka  MpUKa3aHUX y
pa3nmuuuTEM  obpaciMa y  (HHAHCHjCKOM
W3BELITAjY;

KOHTPOJIHO MPaBUIIO 3aXTeBa PAuyyHCKO CIIarame

HCTOBPCHHX rojiaTaKa TPUKa3aHUX y
pa3nmuuuTEM  oOpaciuuMa Yy (PMHAHCH]CKOM
W3BELITAjY;

KOHTpOJ'IHO IpaBUJIO 3aXTEBA Pav4yHCKO Cllarambe

HCTOBPCHHUX rojaTaxka HpUKa3aHUX y
pa3muuuTEM  obpaciuuMa Yy (PMHAHCH]CKOM
W3BEIITAjY;

KOHTpOJ'IHO IpaBUJIO 3aXTEBA PadyyHCKO Cllarambe

HCTOBPCHHUX rojaTaxka HpUKa3aHUX y
pa3nmuuuTEM  obpaciMa y  (HHAHCHjCKOM
W3BELITAjY;

KOHTpOJIHO MPaBHJIO 3aXTeBa Pa4yHCKO Clarame

HCTOBPCHHX nojaTaka  MpUKa3aHUX y
paznmuuuTEM  obpacuuMa y  (HHAHCHjCKOM
W3BELITAjY;

KOHTpOJIHO MPaBUIIO 3aXTeBa PaYyHCKO Cllarame

HCTOBPCHHX nojaTaka  NpUKa3aHUX y
pa3nmuuuTEM  obpaciuMa Y (PMHAHCH]CKOM
W3BEIITAjY;

KOHTpOJ'IHO MpaBUJIO 3aXTEBA Pa4yHCKO Cllarambe

HCTOBPCHHX nojaTaka  INpUKa3aHUX y
pa3nmuuuTEM ~ obpaciuMa Y (PMHAHCHjCKOM
W3BEIITAjY;

KOHTpOJIHO MPaBHIIO 3aXTeBa Pa4yHCKO Clarame
UCTOBPCHHX  [OJaTaka  INpUKa3aHUX y
pasnuuutUM  oOpacuuMa y  (DHMHAHCHjCKOM
M3BEIITajY;

KOHTpO.IIHO IIPaBUJIO 3aXTE€BA PAaYyHCKO Cllarambe

UCTOBPCHHX  IIOJaTaka  IIPUKA3aHHX Y
pasnuuutUM  oOpacuuMa y  (DHMHAHCHjCKOM
M3BEIITajY;

KOHTpO.IIHO IIPaBUJIO 3aXTE€BA PAaYyHCKO Cllarambe

UCTOBPCHHX  IIOJaTaka  IIPUKa3aHHX Y
pasnuuutUM  oOpacuuMma y  (DMHAHCHjCKOM
M3BEIITajY;

KOHTpO.IIHO IIPpaBUJIO 3aXTE€BA PAaYyHCKO Cllarambe

UCTOBPCHHX  IIOJaTaka  IIPUKA3aHHX Y
paznuuutUM  oOpacuuMma y  (DHMHAHCHjCKOM
W3BELITAjY;

KOHTpO.IIHO IIpaBUJIO 3aXTE€BA PavyHCKO Cllarambe

UCTOBPCHHX  [OJaTaka  INPHKa3aHUX Y
paznuuuTEM  obpaciumMa y  (UHAHCHjCKOM
W3BELITAjY;

KOHTpO.IIHO IIpaBUJIO 3aXTEBA PAYYHCKO CJlarambe

UCTOBPCHHX  [OJaTaka  INpHKa3aHUX Y
paznuuuTEM  obpaciuma y  (QHUHAHCHjCKOM
W3BELITAjY;

Crom o0pana
Crom obpana

VYno3opewe

Cron obpana

Crom obpana

Vno3opewme

Crom obpana

Crom obpana

Vno3zopeme

Crom obpana

Crom obpana

Vno3zopeme

Crom o6pana

Crom o6pana

Vno3zopeme

Cron obpana

Cron obpana
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40159

40160

40161

40162

40163

40164

40165

40166

40167

40168

40169

40170

40171

40172

40173

40174

AOIT 4118 = AOII-y 0421 xon

AOIT 4122 = AOII-y 0421 xon

AOIT 4132 = AOII-y 0421 xon

AOIT 4140 = AOII-y 0418 xon

AOIT 4144 = AOIl-y 0418 xon

AOIT 4154 = AOIl-y 0418 xon

AOIT 4162 = AOIl-y 0419 xon

AOIT 4166 = AOIl-y 0419 xon

AOIT 4176 = AOIl-y 0419 xon

AOIT 4183 = AOII-y 0420 xomn

AOIT 4187 = AOIl-y 0420 xomn

AOIT 4197 = AOIl-y 0420 xomn

AOIT 4206 = AOIl-y 0411 xomn

AOIT 4210 = AOIl-y 0411 xomn

AOII 4220 = AOII-y 0411 xon

AOII 4227 = AOII-y 0424 xon

.7 OuaHca cTama

. 6 OuaHca cTama

.5 Ounanca crama

.7 OunaHca cTama

. 6 OuaHca cTama

. 5 Ounanca crama

. 7 OuaHca cTama

. 6 OmaHca cTama

. 5 6unanca crama

. 7 6buiaHca cTama

. 6 OmtaHca cTama

. 5 6unanca crama

. 7 6uianca cTama

. 6 OmtaHca cTama

. 5 6unanca crama

. 7 6uaHca cTama

KoHTpOIHO mpaBmIiio 3axTeBa pavyHCKO Cllarame
HCTOBPCHUX rmojaraka MPUKA3aHUX y
pa3muuTEM ~ oOpaciumMa Y (DMHAHCH]CKOM
W3BEIITA]Y;

KOHTpOIHO mpaBmiio 3aXTeBa PavyHCKO Clarame
HCTOBPCHUX rmojaraka MPUKA3aHUX y
pa3nmumuuTEM  obpaciMa Yy (HHAHCHjCKOM
W3BEIITAjY;

KOHTpOTHO mpaBmiio 3aXTeBa PavyHCKO Clarame
HCTOBPCHUX rmojaraka MPUKA3aHUX y
pa3muuTEM ~ oOpaciuMa Y (DMHAHCH]CKOM
W3BEIITA]Y;

KOHTpOIHO MpaBmiIo 3aXTeBa PaYyHCKO Clarame
HCTOBPCHUX rmojaraka MPUKA3aHUX y
pa3nmumuuTEM  obpaciMa Yy (HHAHCHjCKOM
W3BELITAjY;

KoHTpoIHO MpaBHiIo 3aXTeBa PauyyHCKO CIIArambe
HCTOBPCHUX rmojaraka MPHUKa3aHIX y
pa3uuuTEM ~ oOpaciuMa Yy (DMHAHCH]CKOM
W3BCIITA]Y;

KoHTpoIHO MpaBHiIo 3aXTeBa PauyyHCKO CIIAarambe
HCTOBPCHUX rmojaraka MPHUKa3aHUX y
pa3uuuTEM ~ oOpaciuMa Y (DMHAHCH]CKOM
W3BEIITA]Y;

KoHTpoJIHO MpaBHiIo 3aXTeBa PauyyHCKO CIIArambe
HCTOBPCHUX rmojaraka MPHUKa3aHIX y
pa3muuTEM ~ oOpaciuMa Y (DMHAHCH]CKOM
W3BCIITA]Y;

KoHTpoIHO MpaBHiIo 3aXTeBa PauyyHCKO CIIArabe
HCTOBPCHUX rmojataka MPUKa3aHUX y
pa3uuuTEM ~ oOpaciuMa Yy (DUHAHCH]CKOM
W3BEIITA]Y;

KOHTpOTHO MpaBmIIo 3axXTeBa PAYyHCKO ClATrame
HCTOBPCHUX rmojataka MPUKa3aHIX y
pa3uuuTEM ~ oOpaciuMa Yy (DUHAHCH]CKOM
W3BEIITA]Y;

KOHTpOTHO MpaBmIIo 3aXTeBa PAYyHCKO ClATrame
HCTOBPCHUX rmojataka MPUKa3aHUX y
pa3uuuTEM ~ oOpaciuMa Y (DUHAHCH]CKOM
W3BEIITA]Y;

KOHTpOTHO mpaBmIIo 3axXTeBa PAYyHCKO ClATambe
HCTOBPCHUX rmojataka MPUKa3aHUX y
paznmuuuTEM  obpaciuuMa y  (HHAHCHjCKOM
M3BEIITajY;

KOHTpOITHO MpaBmIIo 3aXTeBa PAYyHCKO ClIATambe
HCTOBPCHUX mojiaTaka MPUKa3aHIX y
paznuuuTEM  obpaciuMa y  (QHHAHCHjCKOM
M3BELITA]Y;

KOHTpOITHO MpaBmIIo 3axXTeBa PAuyHCKO CIararmbe
HCTOBPCHUX mojiaTaka MPUKa3aHIX y
paznuuuTEM  obpaciuma y  (QHHAHCHjCKOM
M3BELITA]Y;

KOHTpOITHO MpaBmIIO 3aXTeBa PAYYHCKO ClIATambe
HCTOBPCHUX mojiaTaKka MPUKa3aHIX y
paznuuutUM  oOpacumma y  (UHAHCHjCKOM
M3BEIITajY;

KoHTpoIHO mpaBHiIo 3aXTeBa pauyHCKO Cllarame
HCTOBPCHHUX rojaraka NpPUKa3aHUX y
paznuuuTEM  obpaciuMa y  (UHAHCHjCKOM
W3BELITAjY;

KoHTpoIHO mpaBHiIo 3aXTeBa pauyHCKO Cllarame
HCTOBPCHHUX rmojaraka NpUKa3aHUX y
paznuuuTEM  obpaciuma y  (QHUHAHCHjCKOM
W3BELITAjY;

Yno3zopewe

Crom obpana

Crom obpana

VYno3opewe

Crom obpana

Crom obpana

Vno3opewme

Crom obpana

Crom obpana

Vno3zopeme

Crom obpana

Crom o6pana

VYno3zopeme

Crom o6pana

Cron obpana

Vno3zopeme
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40175

40176

AOII 4231 = AOII-y 0424 koi. 6 OunaHca cTama

AOII 4241 = AOII-y 0424 koi. 5 OunaHca cTama

KOHTpOJIHO NPaBHIIO 3aXTeBa PAYyHCKO Cllarame

HCTOBPCHHUX rojaTaka  IPHUKa3aHMX y
pa3nmumuuTEM  obpaciMa y  (HUHAHCHjCKOM
W3BEIITAjY;

KOHTpOJIHO NPaBHIIO 3aXTeBa PaYyHCKO Clarame

HCTOBPCHHUX rojaTaka  IPHKa3aHMX y
pa3nmumuuTEM  obpaciMa Yy (HHAHCHjCKOM
W3BEIITAjY;

Crom o0pana

Crom obpana

OBPA3AILl ,,CTATUCTHUYKHU U3BEHITAJ 3ATBOPEHOI' / IPUBATHOI' UYHBECTUIIUOHOI' ®OHIA“

Ynan 9.

VY obpaciy ,,CTaTHCTHYKH U3BENITAj  3aTBOPSHOT AITEPHATHBHOT MHBECTHIIOHOT (JOH/IA KOJH HMa CBOjCTBO IIPABHOT JIMIA
Bpiue ce cienehe koHTpone:

KoHTpoJe nonymeHoctu obpacua:

bpoj KoHTposHO mpaBmiio Komenrap: Cratyc
npaBiIa paBuiIa
90001 36up noxaraka Ha o3HakaMa 3a AOII (9005 no 9032) CraTHCTHYKM H3BENITaj, 1O INPaBUIY, Mopa YIO30peHe
KoxL. 4 >0 MMAaTH UCKa3aHe MoJaTKe 3a TeKyhu M3BeIITajHH
Hepuos; YKOIMKO IOJAlM HHCY IIPUKa3aHH,
3aKOHCKM  3aCTYMHHK  CBOjUM  IOTIIHCOM
noTBplyje ucnpaBHOCT TOTa
90002 36up noxaraka Ha o3HakaMa 3a AOII (9005 no 9032) CraTHCTHYKM H3BENITaj, MO INPaBUIY, Mopa YIO30peHme
ko 5>0 UMaTH HCKa3aHe [MOJaTke 3a MPETXOJHH
Hanomena: KoHmpoano npasuno ce 00HOCU cAMO HA — W3BEUITAJHH TEPHOJ; YKOJIHKO IOJalH HHCY
nPagHO Jiuye OCHOBAHO Y PAHUJUM 200UHAMA. NpPHUKA3aHW, 3aKOHCKM  3aCTYMHHK  CBOjUM
MOTIICOM NOTBplyje UCTIPaBHOCT TOTa
90003 30up momataka Ha o3Hakama 3a AOIT (9001 mo 9004) Crartuctuuku u3BemTa] 3a HoBoocHOBane Ctom oOpanma

kouL. 4 + (9005 10 9032) kont. 5=0
Hanomena: Kowmpoano npasguio ce 00HOCU Camo Ha
HOB0OCHOBAHO NPAGHO Nl

PagyHcko - loruuke KOHTpoJIE:

00Be3HHMKE HE CME MMaTH HCKa3aHe MOJaTKe 3a
MPETXOIHH M3BEIITajHH IEPHO;

bpoj KonTponno npasuiio Komenrap: Craryc
HpaBuiIa IpaBuiIa
90004 1 £AOII-a 9001 kom. 3 <12 Bpoj mecenn mocnoBama o0Be3HHKa Mopa Outn  Crom oOpana
WCKa3aH y uHTepBany usmehy 1 u 12;
90005 1 < AOII-a 9001 kom. 4 <12 Bpoj mecernn mocnoBama 0OBE3HHKAa OCHOBAHHUX  YTIO30pEHE
y paHWjUM TOJMHAMa IO HPaBUIy MOpa OHTH
MCcKazaH y uHTepBany uzmehy 1 u 12; Ykonuko
MoJIalld HHUCY MPHKa3aHW, 3aKOHCKU 3aCTYITHHK
CBOjUM IOTIMCOM NOTBPlyje HCIIPaBHOCT TOTa
90006 AOIT 9001 kom. 3 =12 Bpoj meceru mocnoBama 00BE3HMKA OCHOBAHHX — YIIO30pEH:E
Hanomena: Kowmpoano npasuio ce 00HOCU camo HA — PaHHUjUX TOJMHA, IO MPaBUITy, Mopa OutH 12
nPAGHO JUYe OCHOBAHO Y PAHUJUM 200UHAMA.
90007 AOITI 9003 xoi. 3 < AOIT-a 9002 xox. 3 Crom o6pana
90008 AOII 9003 ko 4 < AOIT-a 9002 kom. 4 Crom obpana
90009 Axo je AOIT 9002 xom. 3 > 0, ouna je AOII (9006 + VYkomuko y KamWTally yd4ecTBYjy CTpaHa JHI, YIO30pehe
9013) xon. 4> 0 Mopa OWTH WCKa3aHa BPEIHOCT CTPAHOT
KamurTana, ako je Beha ox 500,00 PC; Ykommko
TO/Ialli O BPEIHOCTH KaIruTalla HUCY MPUKa3aHH,
3aKOHCKM  3aCTYNHHK  CBOJUM  HOTIIHCOM
NOTBphyje aa je BPEAHOCT TOI KamuTana Marba
on1 500,00 PCZQ
90010 Axo je AOII (9006 + 9013) kom. 4 > 0, onza je AOII  Vkomuko je wuckazana BpexHoct crpaHor Crom obpana

9002 xom. 3 >0

KanuTajga, OOBE3HMK Mopa HCKa3aTtH Opoj
CTpaHUX JIMIA KOja YUECTBY]Y Y KaIllUTaIy;
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90011

90012

90013

90014

90015

90016

90017

90018

90019

90020
90021
90022

90023

90024

90025

90026

Axo je AOII 9002 xoi. 4 > 0, ouga je AOII (9006 +
9013) xon. 5>0

Axo je AOII (9006 + 9013) kon. 5 > 0, orna je AOIL
9002 xoi. 4>0

Axo je AOIT 9004 xon. 3 > 0, onna je AOIT 9017 ko
4>0

Axo je AOIT 9017 komn. 4 > 0, onna je AOIT 9004 ko.
3>0

Axo je AOIT 9004 ko 4 > 0, orga je AOIT 9017 xom.
5>0

Axo je AOIT 9017 xoxn. 5> 0, onna je AOIT 9004 kot
4>0

AOIT 9004 xon. 3> 0

AOIT 9004 kom. 3 <50

AOII 9004 xoi. 4 <50

AOIT 9006 xo:x1. 4 < AOIT-a 9005 xom. 4
AOIT 9006 ko:x. 5 < AOIT-a 9005 xomn. 5

Axo je AOIT 9007 xom. 4 > 0, ouna je AOIT 9008 koi.
4>0
Axo je AOIT 9008 xoi. 4 > 0, onza je AOIT 9007 xou.
4>0
Axo je AOIT 9007 komn. 5> 0, onna je AOIT 9008 xour.
5>0
Axo je AOIT 9008 kom. 5> 0, onna je AOIT 9007 xour.
5>0

Axo je AOIT 9009 kom. 4 > 0, onna je AOIT 9010 xour.
4>0

VKOJIMKO y KalmMTaly Y4YecTBYjy CTpaHa JHMIa,
MoOpa OHWTH HCKa3aHa BPEZHOCT CTPaHOT
Kammrtana, ako je Beha ox 500,00 PCJl; Ykomuko
MOMAIM O BPEAHOCTH KalUTala HACY NPHUKa3aHHy,
3aKOHCKH  3aCTYIHHK  CBOJUM  ITOTIIHCOM
notBplhyje 1a je BpeOHOCT TOT KamuTalda Mama
0n1 500,00 PCAQ

VKonMKko je WCKa3aHa BPEIHOCT CTPAHOT
Kamurtana, OOBE3HMK MoOpa KCKazaTH Opoj
CTpaHUX JIUIA KOja YUECTBY]Y Y KaIllUTAILY;

Ykonmko je nckaszaH mpocedaH Opoj 3arociieHux,
00BE3HUK, 10 TPaBHIy, MOpa MMaTH HCKa3aHe
obaBe3e 110 OCHOBY HETO 3apaja; YKOJMKO jenaH
Ol HaBeICHMX IIOfaTaka HUje MpHUKa3aH,
3aKOHCKH  3aCTYIHHK  CBOJUM  ITOTIIHCOM
noTBplyje ucnpaBHOCT TOTA;

YKonmKko cy Mcka3aHe 00aBese 110 OCHOBY OpyToO
3apanga, OOBE3HMK, HO IpPaBWIly, MOpa HMaTH
WCKa3aH MpoceyaH Opoj 3amocieHux; YKOJIHMKO
jeoaH on HaBeIeHHWX IOJaTaka HHje IMpHKa3aH,
3aKOHCKM  3aCTYMHHK  CBOjUM  IOTIIHCOM
HOTBplyje ucrpaBHOCT TOTa;

YKOIMKO je HcKa3aH MpoceyaHn Opoj 3aMoCIeHHX,
00BE3HUK, MO MPaBUIY, MOpAa MMaTH HCKa3aHe
obaBe3e 110 OCHOBY HETO 3apaja; YKOJIUKO jelaH
Ol HaBeICHMX IIOJlaTaka HUje MpHUKa3aH,
3aKOHCKH  3aCTYIHHK  CBOjUM  ITOTIHCOM
HOTBplyje ucrpaBHOCT TOTa;

VKOJIMKO Cy HCKa3aHe 00aBe3e 10 OCHOBY OpyTo
3apaja, OOBE3HHK, IO IpaBHIIy, MOpa HMaTu
UCKa3aH IpocedaH Opoj 3aloClICHUX; YKOIHMKO
jemaH o& HaBeIeHHWX ITOJaTaka HHje MpHKa3aH,
3aKOHCKM  3aCTYMHHK  CBOjUM  IOTIHCOM
noTBplyje ucmpaBHOCT TOTA;

Ha mosunmju IIpoceuan Opoj 3amocieHux HHje
UCKa3aH ToJaTaK; YKOJIUKO IOAAlM HHCY
NpUKa3aHW, 3aKOHCKM  3aCTYIHHK  CBOjHM
MOTIHUCOM NOTBpl)yje ucIpaBHOCT TOra

I'pannuHe BpemHOCTH Oate cy na Ou ce m3derie
cllydajHe TpelIKe NPWINKOM HCKa3uBama Opoja
3aII0CIICHUX;

3aKOHCKH  3aCTYMHHK  CBOJUM  HOTIIHCOM
noTBphyje McmpaBHOCT IpuKa3aHor Opoja
3aMOCIICHNX;

['paHn4He BpeAHOCTH Jate cy Aa Ou ce usberie
cllydajHe Tpellke NPHINKOM HCKa3uBama Opoja
3aII0C/ICHUX;

3aKOHCKM  3aCTYHHK  CBOjUM  HOTIIHCOM
noTBphyje McmpaBHOCT IpuKa3aHor Opoja
3aII0CIICHUX;

Ako je mpukazaH Opoj akmuja , Mopa OHTH
NpHKa3aHa H BPEIHOCT aKIyja

AKo je mpuKa3aHa BPEAHOCT akIHja, Mopa OUTH
HpHUKa3aH Opoj aKuuja

Axo je mpukazan Opoj akmmja , Mopa OHTH
HpHUKa3aHa ¥ BPEAHOCT aKuuja

AKo je mpuKa3aHa BPEeAHOCT akIHja, Mopa OUTH
HpHUKa3aH Opoj aKuuja

Axo je mpukazan Opoj akummja , Mopa OHTH
HpHUKa3aHa ¥ BPEAHOCT aKuuja

Yno3zopewe

Cron obpana

Yno3opeme

Yno3opeme

Vno3zopewme

Yno3opeme

Vno3zopeme

Vno3zopeme

Yno3opewe

Crom o6pana
Cron oOpana
Crom o6pana

Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana

Cron obpana
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90027

90028

90029

90030
90031
90032

90033

90034
90035
90036

90037

90038

90039

90040

90041

90042

90043

90044

90045

90046

90047

90048

90049

90050

Axo je AOIT 9010 xoi. 4 > 0, oxna je AOIT 9009 koi.
4>0

Axo je AOIT 9009 xox. 5 > 0, onna je AOIT 9010 ko
5>0

Axo je AOIT 9010 xox. 5 > 0, onza je AOIT 9009 ko
5>0

AOII 9011 kom. 4 = AOII-y (9008 + 9010) xox. 4
AOII 9011 kou. 5 = AOII-y (9008 + 9010) xox. 5
AOII 9011 kom. 4 = AOII-y 9005 kom. 4

AOIT 9011 kom. 5 = AOII-y 9005 xom. 5

AOII 9013 xoi. 4 < AOIT-a 9012 komn. 4
AOIT 9013 koxn. 5 < AOIT-a 9012 xom. 5

AOIT 9005 kon. 4 = AOIIl-y 0413 xon. 5 Oummanca
cTama

AOII 9005 kon. 5 = AOIIl-y 0413 xon. 6 Ommanca
cTama

AOII 9012 kon. 4 = AOIl-y 0414 xon. 5 Ommanca
cTama

AOIT 9012 xon. 5 = AOIl-y 0414 komn. 6 Oumanca
cTama

AOIT (9005 + 9012) xon. 4 = AOII-y 0412 kom. 5
OuaHca crama

AOIT (9005 + 9012) kon. 5 = AOII-y 0412 xon. 6
OuaHca crama

AOIT 9018 komn. 4 = AOII-y (9014 + 9015 + 9016 +
9017) xom. 4

AOIT 9018 kom. 5 = AOII-y (9014 + 9015 + 9016 +
9017) xomn. 5

AOIT 9026 xon. 4 = AOII-y (9019 + 9020 + 9021 +
9022 +9023 + 9024 + 9025) kom. 4

AOIIT 9026 xon. 5 = AOIT-y (9019 + 9020 + 9021 +
9022 +9023 + 9024 + 9025) xom. 5

AOIT (9019 + 9020 + 9021 + 9022 + 9024 + 9025)
kol 4 < AOIT-a 1025 xon. 5 6unanca ycnexa

AOIT (9019 + 9020 + 9021 + 9022 + 9024 + 9025)
kol 5 < AOIl-a 1025 xon. 6 6unanca ycnexa

AOIT 9023 xon. 4 = AOII-a 1020 xoxn. 5 Oumanca
ycrexa

AOIT 9023 xom. 5
ycmexa

AOII-a 1020 xon. 6 Ouimanca

AOIT 9032 koin. 4 = AOII-y (9027 + 9028 + 9029 +
9030 +9031) xom. 4

AKo je mpuKa3aHa BPEAHOCT akiyja, Mopa OUTH
HpHUKa3aH Opoj aKuuja

Ako je mpukasaH Opoj akumja , Mopa OHTH
NpHUKa3aHa ¥ BPEAHOCT aKuuja

AKo je mpuKa3zaHa BPEJHOCT akIfja, MOpa OUTH
HpHUKa3aH Opoj aKuuja

KOHTpOJIHO NPaBHIIO 3aXTeBa PaYyHCKO Clarame
HCTOBPCHHX T10JaTaKa

KOHTpOJIHO NPaBHIIO 3aXTeBa PaYyHCKO Clarame
HCTOBPCHHX T10JaTaKa

KOHTPOJIHO MPaBUIIO 3aXTeBa PAyyHCKO CIIarame

HCTOBPCHHUX rojaTaxka HpUKa3aHUX y
pa3nmumuuTEM  obpaciMa y  (HHAHCHjCKOM
W3BELITAjy

KOHTPOJIHO MPaBUIIO 3aXTeBa PAuyyHCKO CIIarame

HCTOBPCHHX rojiaTaKa TPUKa3aHUX y
pa3muuuTEM ~ oOpaciuuMa Yy (PMHAHCH]CKOM
W3BELITAjy

KOHTPOJIHO MPaBUIIO 3aXTeBa PAuyyHCKO CIIarame

HCTOBPCHHX rojiaTaKa TPUKa3aHUX y
pa3muuuTEM ~ obpaciuuMa Yy (PMHAHCH]CKOM
W3BELITAjy

KOHTpOJIHO MPaBHJIO 3aXTeBa PAYyHCKO ClIarame

HCTOBPCHHX mojiaTaka  MPUKa3aHUX y
pa3nmuuuTEM ~ obpaciuMa Y (PMHAHCHjCKOM
W3BELITAjy

KOHTpOJIHO MPaBHIIO 3aXTeBa Pa4yHCKO Clarame

HCTOBPCHHX rojiaTaKka TIPUKa3aHUX y
pa3nmuuuTEM  obpaciuMa Y (PMHAHCH]CKOM
W3BELITAjy

KOHTpOJIHO MPaBHIIO 3aXTeBa PAYyHCKO ClIarame
HCTOBPCHHX rojiaTaKka TIPUKa3aHUX y
pa3nmuuuTEM ~ obpaciuMa Y (PMHAHCHjCKOM
W3BELITAjy

KOHTpO.IIHO IIPaBUJIO 3aXTE€BA PAaYyHCKO Cllarambe

HCTOBPCHHX nojiaTaka  MpUKa3aHUX y
pa3mumuuTEM  obpaciMa y  (HHAHCHjCKOM
W3BELITAjy

KOHTpO.IIHO IIpaBUJIO 3aXTE€Ba Pav4yHCKO Cllarambe

HCTOBPCHHUX nojaTaka  IPHKa3aHUX y
pa3mumuuTEM  obpaciMa y  (HHAHCHjCKOM
W3BELITAjy

Crom o0pana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana
Cron obpana

Crom o0pana
Crom o0pana

Crom o0pana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o6pana

Crom o6pana

Crom o6pana

Crom o6pana

Crom o6pana

Crom o6pana

Cron obpana

Cron obpana
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90051

90052

90053

90054

90055

AOII 9032 xon. 5 = AOII-y (9027 + 9028 + 9029 +
9030 +9031) xou. 5

AOIT (9027 + 9028) kon. 4 < AOII-a 1002 xon. 5
OmnaHca ycrexa

AOIT (9027 + 9028) kon. 5 < AOII-a 1002 xomn. 6
OuaHca ycrexa

AOII (9029 + 9030 + 9031) koxn. 4 < AOII-a 1008
KoJI. 5 OmnaHca ycrexa

AOII (9029 + 9030 + 9031) kon. 5 < AOII-a 1008
KoJI. 6 OmnaHca ycrexa

IIpuxoan on kamaTa Ha AEMO3UTE U O] KamaTa
Ha XapTHje OJf BPEAHOCTH Cy H3JBOjEHH €0
MpUX0Ja Of KamaTa

Ilpuxoau oj Kamara Ha JICMO3UTE M O]l Kamara
Ha XapTdje OJ BPEAHOCTH Cy HU3ABOjEHU [€0
HPHUX0Jia Of1 KaMaTa

IMpuxoau on HakHaja LITETa OJ APYIITaBa 3a
ocurypame, moBpahaja mopeckux JaxOMHa U IO
OCHOBY JIOHAllMja Cy HW3JBOjEHH JEO OCTaIUX
MOCJIOBHHX IIPHXO0/a

Ilpuxoau oj HakHaja INTETa OJ ApYyLITaBa 3a
ocurypame, moBpahaja mopeckux JaxOMHa U IO
OCHOBY JOHalHWja Cy H3[BOjJEHH IE0 OCTaIUX
MOCJIOBHHX IIPHX0/a

Ynan 10.

OBa npaBuia NIPUMEHKY]y e Ha M3BEIITAj¢ KOJU CE CacTaBlhajy 3a mociaoBHy 2021. ronuHy.

Bpoj: 01-96/21

V Beorpany, 31.01.2022. roauue

PEI'ICTPATOP

Crom o0pana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom obpana

Pyxwna Cramenkosuh c.p.
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